
19867 május 16. - kedvezőek a balatonból vett tavaszi vízminták 
vizsgálati eredményei: megállt a víz minőségének a korábbi években 
észlelt I 
az Idén
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Itették , balatoni; 
engedte L a sión, d

javulás

Így
a

■

$>’
■

A
■

7- -

m-

I

;

megkezdődött a vll. ötéves terv vlzmlnőségvédelml programjának 
végrehajtása, amelyre az előző öt esztendeihez hasonló összeget 
költenek, május elejétől üzemel boglárlellén a napi 8 ezer köbméter 
teljesítőképességű szennyvíztisztító- és elvezetőmü. tucatnyi 
vlzmutelepen jó hatásfokkal működnek a foszfortalanltó berendezések, 
folyamatban van a keszthelyi és a balatonmárlai szennyvíztisztító 
telep bővítése, balatonfüzfőn még az előszezonban elkészül a 
szlppantott-szennyviz-kezelő, és ezután megszüntethetik a 
balatonkenesei és a balatonalmádi mellett lévő, a parthoz 
veszélyesen közeli kazettás ülepítőket, hasonló szennyvízkezelő épül 
révfülöpön is.' megkezdték és a jövő évre befejezik a 
tlhany-balatcnfüred közötti szennyvlzklvezető rendszer építését is.

a javulás fő oka a céltudatos vízminőség-védelem, a szennyezés 
megelőzésed erre a vl. ötéves tervben 3.9 milliárd forintot 
fordítottak/ megépült a kls-balatonl tározó első egysége, a marcali 
tározó és a csókakői patak ülepítő tárolója, bővült a közműhálózat, 
s ma már naponta 75 ezer köbméter szennyvizet tisztítanak a parton, 
a tisztított szennyvizek többségét más vízgyűjtő területekre 
vezetik.

a balaton vízminőségének javításáért

sbOOOI 4 150 mtlb1001
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SD0003 4 160 mtlb1003

könyvklállltás az országos Széchényi könyvtárban

1986. május 16. - tisztelet a magyar tioográflának címmel 
kiállítás nyílik junlus 24-án az országos Széchényi könyvtárban, az 
1473-tól napjainkig Ívelő korszak könyvművészétől bemutató kiállítás 
megrendezését szántó tlbor, á hazai tipográfia külföldön Is elismert 
szaktekintélye kezdeményezte.

tárlaton számos érdekesség szerepel majd. közöttük lesz az 
1473-ban nyomtatott hess-féle budai krónika, valamint az 1590-ben 
napvilágot Látott, károlyi gáspár fordította vizsolyl biblia eredeti 
példánya, e könyv mellett - összehasonlításul - kiállítják a néhány 
éve megjelent hasonmás bibliát,Illetve az eredeti három éve meglelt 
egyetlen korrektura-ivét is. a nyomdai Levonatot egyébként szabó 
andrás irodalomtörténész, a könyvtár munkatársa találta meg.

a ritkaságok számát gyarapítja az az úgynevezett öreg graduál - 
egyházi énekeskönyv -, amelyet 1. rákóczl györqy nyomtattatott 
1636-ban. ez a kiadvány ugyanis páratlan a maga nemében: Ilyen nagy 
és vastag könyvet akkoriban még nemigen ál itottak el . e Legn gyöbb 
mellett Látható Lesz a Legkisebb Is, egy L csén 1676- an nyomt tott 
Imádságos könyvecske.

a kiállításon egyetlen példányokat Is bemutatnak. Ilyen Lesz 
például a kner Izidor gyomai nyomdájából 1930-ban kikerült marcus 
aurellus clmü könyv, vagy az 1933-as sárgaságról való orvosság móra 
ferencnek clmü kiadvány, amelyet móra egyik barátja ajánlott az 
Írónak egy régi orvosi könyvből, megtekinthető majd a millennium 
évében kiadott, budapestnek emlékül clmü verseskötet is, amelyet 
jókal mór Irt öreg napjaiban, reprezentatív kiállítású gróf forray 
Iván utazási albuma, könyvében, amely 1859-ben jelent meg, saját 
rajzolásu,festésű képek Láthatók, amelyek Olaszország, málta és 
egylptom szépségeit tárják elénk.

gyermekkönyveket is kiállítanak a rendezők, ezek á múlt század 
közepétől napjainkig megjelent müvek közül kerülnek ki. a bemutatón 
múlt századi dlvatrajzok, kézimunkakönyvek, táncrendek Is Láthatók 
majd. a kiállítók természetesen nemcsak az érdekességek és a rit­
kaságok bemutatására törekedtek, hanem a különböző korszakok 
Ízlésének, könyvművészetének megismertetésére Is. a kiállítás, amely 
a magyar könyv,a magyar tipográfia fél évezredének korhű 
dokumentuma, augusztus 31-lg tekinthető majd meg. /mtl/ 

os be cl olt
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a balatoni Intéző bizottság a központi költségvetési 
támogatásból és az Idegenforgalmi alapból az idén 170 millió 
forintot fordít a balatonra, s ebből elsősorban a vízminőség-védelmi 
beruházásokhoz járulnak hozzá, /mtl/

szé/nné/kö st olt 
160586 183400.10
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kiemelt üdülőkörzetek

1986." május 16. - az építésügyi és városfejlesztési miniszter a 
belkereskedelmi miniszterrel egyetértésben kiemelt üdülőhellyé 
nyilvánította balatonföldvár, boglárlelle, siófok, Sárospatak, 
Szentendre és vlsegrád Legszebb területrészét, az üdülő- és 
gyógyhelyekről alig másfél éve kiadott minisztertanácsi és 
miniszteri rendeletek határozták meg az ilyen üdülőhelyi minősítés 
rendjét, feltételeit, s ezek alapján most került sor az első 
döntésre, a magasabb rangsorolás magasabb üdülőhelyi dijat, vagyis 
nagyobb bevételt jelent a tanácsoknak, s ezekből az összegekből 
tovább fejlesztik az üdülőhelyi szolgáltatásokat.

a kiemelt üdülőhellyé nyilvánításra hét település tanácsa 
pályázott, ennek körültekintő elbírálására hét minisztérium és 
országos főhatóság alakított közös szakértői bizottságot, értékelő 
munkájának megkönnyítésére pedig a városépítési tudományos tervező 
Intézet dolgozói helyszíni vizsgálatok és számítógépes 
adatfeldolgozás alapján készítettek javaslatokat, ajánlásokat ennek 
a testületnek: különösen gondosan vizsgálták a pályázatokban 
kiemeltnek kért területrészek Idegenforgalmi és Infrastrukturális 
ellátó-szolgáltató hálózatát, a minősítés szigorú követelményeinek 
teljesítésétől elmaradó területrészek kiemelt üdülőhellyé 
nyilvánítását nem javasolták, a miniszter döntésében figyelembe 
vette a szakértők ajánlásait, a benyújtott hét pályázatból 
tiszafüredit nem fogadta el, a többi hat településen pedig általában 
a kértnél kisebb területrészt nyilvánított kiemelt üdülőhellyé.

az érintett tárcák és főhatóságok hivatalos közlönyében 
rövidesen megjelenik a közlemény a kiemelt üdülőhelyekről és azok 
pontos területhatáralróL. az érdekelt tanácsok vezetői pedig 
Levélben kapnak tájékoztatást az évm-től arról, hogy a továbbiakban 
milyen munkákkal célszerű továbbfejleszteni a kiemelt üdülőhelyet, 
/mtl/
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szombattól változás a vári közlekedésben /i. rész/

1986. május 16. - szombaton megváltozik a várbeli közlekedési 
rend. a várnegyed területére csak korlátozott számban hajthatnak be 
jármüvek, s a bkv autóbuszai a bécsi kapu tér és a disz tér között 
csökkentett sebességgel közlekedhetnek.

mint ismeretes, a forgalomtechnikai korszerűsítést biztonsági 
okok Is sürgették, mert a jármüvek okozta rezgések a várnegyed 
alatti barlangrendszerben olyan károsodásokat okozhatnak, amelyek a 
közműhálózatot, s a negyed épületeinek állagát is veszélyeztethetik, 
emellett a megnövekedett turistaforgalom miatt a parkolás Is 
gyakorlatilag megoldhatatlanná vált. a fővárosi tanács döntése 
szerint a várnegyed területére szombattól csak azok az ott lakó 
gépkocsltulajdonosok hajthatnak fel, akik engedélyt váltottak erre. 
a fővárosi szállítási tanácsnál igényelhető igazolvánnyal a vár 
területére behajthatnak az ottani üzletek, éttermek, cukrászdák 
szállítói, a várban Lévő közintézmények szolgálati gépkocsijai is, 
ám ezek csak korlátozott számban, a terület használatára engedélyi 
kaptak a különleges intézmények - például a hllton szálló és az úri 
utcai házasságkötő terem - működését segítő jármüvek, valamint a 
megkülönböztetett jelzésű gépkocsik és a taxik is. a várbeli 
rendezvényekre napi behajtási engedély váltható.

az engedélyek kiadását április 21-én kezdték meg. a fővárosi 
szállítási tanács vezetője elmondta, hogy május 15-lg 630, a várban 
Lakó gépkocsltulajdonos kapott behajtási engedélyt, s az áruszállító 
vállalatok 360 járműre, a vári intézmények és vállalatok 640 
közületi gépkocsira váltották meg az engedélyt, a hllton vendégei a 
szállóba érkezéskor kapják meg a cédulát, a behajtási engedélyeket a 
dísz-téren és a bécsi kapu téren a várból való kihajtáskor 
ellenőrzik, a moszkva térről, illetve az engels térről Induló 16-os 
jelzésű autóbuszok továbbra is eredeti útvonalukon közlekednek, 
disz tér és a bécsi kapu tér között Lassabban járnak majd. a 
későbbiekben - ha Lehetőség nyílik a beszerzésükre - ezen a 
szakaszon a Legszigorúbb környezetvédelmi előírásokat is kielégítő 
kis külföldi buszokat fognak közlekedtetni, a palotanegyed 
forgalmának jobbítására május l/-én 116-os jelzéssel uj járat indul 
a március 15-e térről, útvonala: erzsébet hld-Lánchld utca-hunyadi 
jános ut-dlsz tér, visszafelé pedig palota utca-dózsa györgy 
tér-attlla ut-erzsébet hid.

a vár területéről kiszoruló jármüvek megállására a vár közvetlen 
közelében több száz uj parkolót Létesítettek, a palota utón 15 
autóbusznak, a hunfalvi utcában 60, a sziklai Sándor utcában 120, a 
dézsa tér, a váralja utca és a palota ut térségében 140, a Lánchíd 
utcában 60, a dézsa györgy téren és az attlla üt mentén 50 
személygépkocsi számára készült parkolóhely, /folyt, köv./ -rl/il cl 

160586 2793
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szombattól változás a vári közlekedésben /2. rész/

a hunyadi jános utón és a Lánchíd utcában 10-10 autóbusznak jelöltek
ki parkolót.

a várban életbe Lépő u] forgalmi rendről, a parkolók helyéről 
Többnyelvű útbaigazító jelzőtáblákat helyeztek el a vámeoyedbe 
Látogatók tájékoztatására, /mtl/
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00.13 ' 160586 0325

i
!

::
i

6

sb0006 4 150 mtlb1006

fém bányarácsokat gyárt a december 4. drótmüvek

1986. május 16. - fém bányarács gyártását kezdte meo a miskolci 
december 4. drótmüvek, az nszk-beli blaser cégtől Llzlnö-szerződés 
keretében átvett gép és eljárás segítségével készült rácsozat jóval 
alkalmasabb a hosszabb élető bányavágatok bélelésére, biztosítására, 
mint az eddig használt dorongfá, amelynek beszerzése egyébként 
állandóan nehézségekbe ütközik.

í;

1

*

a Lizing-szerződést tavaly decemberben kötötték meg a 
transelektro külkereskedelmi vállalat és a külkereskedelmi bank 
közreműködésével, a szerződés értelmében a miskolci üzem a gép és az 
eljárás fejében öt éven át évente 560 ezer márka értékű, bányarács 
gyártásához való darabolt huzalt szállít az nszk-ba. a drótmüvekben 
rekordgyorsasággal szerelték fel és állították üzembe az uj 
gyártósort, s a második negyedév elején megkezdték a rácsok 
gyártását^ május elejéig több mint száz tonna fémrácsot szállítottak 
a borsodi szénbányák vállalat részére, amelynek vezetői javasolták a 
drótmüveknek, hogy vezessék be a rácsozat gyártását, a bányarácsot 
a december 4. drótmüvek bemutatja a rövidesen megnyíló bhv-n is 
további, más bányavállalatokkal kötendő üzlet reményében, /mtl/ 

bas/tné st rj olt 
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az adatok számítógépes feldolgozása ás elemzése után 
elhatározták, hogy emelik a rendkívüli üzemi felülvizsgálatok 
számát, megerősítik az üzemorvosi hálózatot, és az eddiginél több 
orvos kap jogot arra, hogy betegállományba vegye az arra 
jogosultakat, a betegellenórzésl rendszerbe az"eddiginél jobban 
bevonják a vállalatokat, Illetve a társadalmi szerveket, a kórházi 
háttérrel rendelkező területeken pedig az eredményesebb gyóayltás 
érdekében továbbfejlesztik az egészségügyi Intézménvek közötti 
Integrációt, /mtl/ 

pil/wné 
OOV15 1

cl

balesetek hátterében igen sokszor az alkohol, Illetve a túlzót* 
hajszából fakadó fáradtság, figyelmetlenség állt. a táppénzes napok 
szamának emelkedésében Is az éreztette hatását, hogy a gazdasáci 
egységek az eddiginél több nyugdíjast foglalkoztattak, közrejátszo+t 
továbbá, hogy a terhestanácsadók a korábbinál több kismamánál 
állapítottak meg veszélyeztetett terhességet.

a tapaszt ato meg erő 1 1 . hogy a táppénzes helyzetre erősen 
kihat a lakos g f glalkoz a á 1 struktúrája, az a tény, hogy 
Komárom megyében a legtöbben a nehéziparban, azon belül pedig a 
sz én ybány ász atban dolgoznak." megállapítható, hogy a mozgásszervi 
meabetegedések többsége az átlagon felüli megterhelésből ered. az 
előbbiek mellett nőtt a szív- és a keringési rendszer betegségeiben 
szenvedők száma, főként a 30-35 éves korosztály körében, az adatok 
elemzéséből nyilvánvalóvá vált, hog> a megszaporodott üzemi és egyébi

sb0007 4 150 mtib1007
zsugorfóliázó pisztoly Székesfehérvárról

1986. május 16. - kézi zsugorfóliázó pisztoly gyártását kezdi 
meg a közeljövőben a székesfehérvári univerzál ipari szövetkezet, ez 
az eszköz ma már a korszerű csomagolástechnika fontos kelléke, 
működésének lényege, hogy a raklapra helyezett áru müanyagfólia 
borítását a vezetékes vagy palackos gázzal egyaránt működtethető 
pisztoly lángjával fölhevítik, ezzel zsugorítják a óliát. é 
rögzítik a rakománytv ugyanez az eljárás alkalmazha ó fóliáz ákos 
csomagolásnál.

a hazai alkatrészekből előállított, saját 
konstrukciójú pisztoly alkalmas arra, hogy helyettesítse az eddig 
importált hasonló készülékeket, a szövetkezet a próbaszéria 
elkészítése után,’ a harmadik negyedévben kezdi meg az uj termák 
sorozatgyártását", már jelentkeztek az első megrendelők, főként 
épitőanyagipari és kerámiaárukat gyártó vállalatok, valamint 
vetőmaotermelő és értékesítő gazdaságok. Székesfehérváron a készülék 
szállítása mellett vállalják a garanciális javítást, a rendszeres 
karbantartást, valamint a csomagoláshoz szükséges fólia beszerzését 
Is. /mtl/

sas st rj olt

160586 111100.14
sb0009 4 170 mtlb1009

sütöde a kutatóintézetben

1986. május 16. - saját maguk által kinemesltett búzák 
őrleményéből sütött kenyeret kóstolhatnak az mta martonvásárl 
mezőgazdasági kutatóintézetének szakemberei, mert a tudományos 
Intézményben sütöde is van. a szoba nagyságú pékség 
vlLlamoskemencéjében Időnként sütnek cipókat a fajtáj elöltek, 
valamint a külföldi buzafajták sütőipari minőségének kipróbálására, 
nagyüzemi termesztésre, továbbszaporltásra csak azokat a 
buzafajtákat, fajtáj eleiteket, törzseket ajánlják a kutatók, amelyek 
jól vizsgáznak a „házi sütés,, során, azaz bizonyítják, hogy jó 
Ízű, jó minőségű kenyér készíthető belőlük.

a martonvásárl nemesitők által előállított búzák sütőipari 
értéke sokat javult az utóbbi években, s a jelenleg termesztésben 
Lévő martonvásárl fajták mindegyike megfelel a szigorú sütőipari 
előírásoknak, /mtl/ 

dáv/fné/st rj olt 
160586 087100V15
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1986. május 16. - a táppénzes helyzet pontos elemezése céljából 
elvégezték a keresőképtelenséget okozó betegségek számítógépes 
adatfeldolgozását komárom megyében, erre azért került sor, mert az 
elmúlt Időszakban a megye területének túlnyomó részén jelentősen 
nőtt a táppénzes napok száma, s növekedett az üzemi balesetek száma 
és súlyossága is.

számítógépen a táppénzes helyzet

sbOOOS 4 160 mtib1008
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kevesebb a kamilla a hortobágyin

1986. május 16. - kibontotta szirmait a hortobágyin a szikes 
földek Illatos virága, s megkezdődött a kamlllaszüret. az Idei 
rendkívül száraz ás meleg áprilisban nem tudott bokrosodnl a növény, 
ritkák ás kevásbá fejlettek a virágok, emiatt az ártákes 
gyógynövényből jelentős kieséssel számolnak a szakemberek: a 
tavalyinak alig felét, ha be tudják gyűjteni a pusztán.

a hortobágyi kamillát a herbárla balmazújvárosi telepén 
vásárolják és'dolgozzák fel; szárítják, osztályozzák, csomagolják, s 
kamillaolajat Is készítenek, a vállalat a tavalyihoz képest emelte a 
felvásárlási árakat, ezzel Is ösztönzi a kamlllagyüjtőket, hogy 
felkeressék a távolabbi részeket és begyújtsák a 
kisebb termőterületeken található virágokat Is. /mtl/ 

szü/éva st rj olt 
160586 079900.16

i

sb0011 4 150 mtib1011

mesterséges süllőfészkek a dunán

1986. május 16. - bács-klskun megyében a halászati 
termelőszövetkezetek tavaszinként tonnaszámra engedik szét a vizeken 
az előnevelt nemeshal-lvadékokat, s a biológiai egyensúly 
fenntartására a ragadozó halak számát Is gyarapítják, a bajai uj 
élet halászati tsz az Idén 3,5 millió csukaivadékot keltetett és 
telepített a dunába és holtágaiba, s foglalkoznak a pusztuló süllő 
gyarapításával Is. ezeket a halakat még nem tudják mesterségesen 
keltetni, ezért a balatonnál is alkalmazott módszerhez fordultak 
elszaporitásukra." a dunai holtágak partosabb részein, a ragadozó 
halak Ivóhelyeln Ikralerakó fészkeket helyeztek ki a halászok, a 
füzgyökerekhez erősített perlonszálból font fészkeket az Ikrák 
Lerakása után összegyűjtik, megfelelő hőmérsékletű vízbe helyzeve 
kikeltetik tenyészállomásukon, majd szétengedik a szövetkezet 
vizein. /mtlV

Lász/bné st rj olt 
00.16 160586 0906

bel ~ 9 - 1986.05.16.

sb0012 4 170 mtib1012

hegy pásztorok egyesülete

1986. május 16. - hegypásztor-kör néven hegyvédő egyesületet 
alapított oszkón a fiatalok egy csoprtja. a vasi hegyhát minden 800 
lakosú kisközségének újsütetű" ,,hegypásztorai,, a faluhoz közeli 
ebtulok-hegy öreg présházainak, borospincéinek jellegét, a festői 
táj hangulatát szeretnék változatlanul megőrizni.

a zsuptetős, fehérre meszelt, s alul kékre festett évszázados 
pincéket két veszély Is fenyegeti: értő kezek híján egyre nehezebb 
Karbantartásukról gondoskodni, mert idős gazdáik nem köthetik fel az 
amúgy is egyre nehezebben beszerezhető zsúpot a már-már roskatag 
tetőkre; másrészt nem ok nélkül nevezik mostanában uj-hegynek is az 
eb tulok-hegyet, itt is érezhető a ,,modernizálás,, szele, ettől 
szeretnék Leginkább megvédeni az idősebbekkel Is szépen gyarapodó 
egyesület tagjai a hegy Legjellegzetesebb részét - ha kell, saját 
munkájukat ajánlva fel a Legszükségesebb javítások elvégzéséhez, 
feldolgozták már a hegy történetét, előadásokat tartanak, 
közreműködnek a néprajzi értékek gyűjtésében és bemutatásában, 
ápolják a helyi hagyományokat, a pincék még nincsenek műemléki 
felügyelet alatt, ám a kezdeti sikerek alapján úgy tűnik, a 
hegyvédők társadalmi munkája, Igyekezete hatásosan szegül ellen 
időnek, a környezeti értékeket elherdáló divatnak.

az

a mozgalmat a tanács és a termelőszövetkezet Is támogatja, a kör 
tagjai épp a napokban kapják meg egy öreg pince kezelési jogát." 
terveik szerint mintaszerű helyreállításával és berendezésével a jó 
példa erejét is felhasználhatják törekvéseik valóraváltásához. /mtl/ 

sim/mné/kö st olt 
160586 160100.17
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az rnszrnp xiv. kerületi bizottsága

/mtl/ Li/-ár/Li olt 
160586 035710.22

sb0016 4 150 mtib10l6

ültetik a prltamlnpaprlkát

1986. május 16. - csongrád megyében, a szatymazl finn-magyar 
barátság tsz-ben pénteken megkezdték az egyik Legkeresettebb 
zöldségnövénynek, a pritamlnpaprlkának ültetését, hat géppel Láttak 
munkához.

a szatymazl közös gazdaság szakemberei arra számítanak, hogy az 
idei Legfőbb árbevételi forrásuk a 100 hektáron termesztett, ,,c 
vitaminban rendkívül gazdag pritaminpaprika Lesz. a tsz 
együttműködési szerződést kötött a szegedi konzervgyárral, tízmillió 
forintért két feldolgozd gépsort szereztek be, s ezekkel félkész 
terméket készítenek, a paprikát felszeletelve adják majd el a 
konzerviparnak, megkönnyítve ezzel a gyár munkáját, ugyanakkor 
növelve saját bevételüket, a háztáji termelők és a környékbeli 
tsz-ek árujának feldolaozására is vállalkoznak, /mtl/ 

tób,ká/il olt
160586 082410.23

3T

bel 1986.05.16.- 11

1

sb0015 4 130 mtib1015

elhunyt klszner Vilmos

1986. május 16. - klszner Vilmos, a szocialista hazáért 
érdemrend kitüntetettje, aki 1938-tól volt a párt tagja, életének 

évében elhunyt, hamvaszt ás utáni búcsúztatása május 21-én, 
délután 3 órakor Lesz a rákospalotai temetőben.
84.

1986.05.16.10 -bel

sb0013 1 130 mtib1013 /gyorshír!/ 

délszláv választmányi ülés
1986. május 16. - pénteken baján megkezdődött a magyarországi 

délszlávok demokratikus szövetsége országos választmányának ülése, a 
résztvevők áttekintik a szövetség ix. kongresszusa óta végzett 
munkát, megvitatják a szerb, a horvát és a szlovén nemzetiségiek 
helyzetét, foglalkoznak az anyanyelvi kultúra ápolásával, a 
kétnyelvű oktatással kapcsolatos feladatokkal, téma lesz a , 
honismereti munka, a folklór ápolása, a választmány tájékozódik a 
bács-kiskun megyében élő nemzetiségiek életkörülményeiről, 
művelődéséről, a bajai eötvös józsef tanítóképző főiskola 
szerb-horvát tagozatán az anyanyelvi oktatásról, ott képzik - 
nappali és Levelező tagozaton - a pedagógusokat a kétnyelvű iskolák
számára, /mtl/

Lász/bné,ká Li olt
09.46 160586 0766

sb00l4 1 150 mtib10l4 /gyorshír!/ 

bnv sajtótájékoztató
1986. május 16. - harminc ország és nyugat-berlin kiállítói 

vesznek részt a május 21-én nyíló budapesti nemzetközi vásáron, a 
beruházási javak szakvásárán - tájékoztatták pénteken az újságírókat 
a vásárszervezők kőbányán.

a hungexpo - az ipari minisztérium és a mtesz javaslata alapján 
~ az idén 14 árucsoportban szervezte meg a termékbemutatót, a 
budapesti nemzetközi vásárok történetében először a kiállítási 
terület meghaladja a 100 ezer négyzetmétert, de ez is szűknek 
bizonyult, a magyar vállalatok igénye ennél jóval több lett volna, a 
kiállítói terület 37 százalékán külföldi cégek mutatják be 
kínálatukat, a szocialista országok közül jelentősen növelte 
részvételét jugoszlávia. a Legnagyobb szocialista kiállító: 
Lengyelország, a szovjetunió és Csehszlovákia, a tőkés országok 
közül az idén ausztrla és az nszk szervezi meg a Legnagyobb 
bemutatót, öt év után ismét kiállít a bnv-n Luxemburg, /mtl/ 

pf/ll/sl/ll olt 
'160586 0964-0,07
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bel 1986.05.16.

Sb0018 4 130 mtlb1018

a Lottó nyerőszámai

1986. május 16 - a sportfogadási ás Lottó Igazgatóság közLáse 
szerint a fertődön pénteken megtartott 20. heti LottósorsoLáson a
következő nyerőszámokat húzták ki:

24, 44, 75, 8121 9
/mtl/ 1L olt

160586 025110.41

sb0019 4 160 mtlbl019

pedagógiai vizsgálatsorozat

1986. május 16 - pénteken fejeződött be az az országos
vizsgálatsorozat, amely a 10-18 éves diákok alapvető tanulási 
képességeinek felmérésére Irányult, az országos pedagógiai intézet 
értékelési központja vezetésével végzett mintegy kéthetes 
reprezentatív felmérésben 15 ezer diák: 350 általános iskola, 
gimnázium, szakközépiskola és szakmunkásképző intézet tanulói vettek 
részt.

a négy korcsoportra külön-külön kidolgozott feladatlapok és 
kérdőívek elsősorban a tanulók olvasási és matematikai képességének, 
valamint tudásszlntjüknek a feltérképezését tették Lehetővé, de a 
vizsgálat részeként a szülőket Is megkérdezték: mi a véleményük az 
iskolai tantérvről és nevelésről, az adatok és válaszok számitógépes 
feldolgozása és értékelése nyomán - várhatóan a jövő évben - a 
vizsgálat eredményeit már nemcsak a kutatók, hanem a gyakorló 
pedagógusok is hasznosíthatják mindennapi munkájukban, az 
Információk hozzájárulnak majd a központilag meghatározott 
követelmények kialakításához és módosításához Is. a felmérést - 
amelyben az országos pedagógiai intézet kutatói, a megyei pedagógiai 
Intézetek munkatársai, valamint gyakorló pedagógusok vettek részt - 
a tervek szerint négy évenként megismétlik majd. /mtl/ 

kp/Li/-ár/Ll olt 
10.45 160586 1275

3fP

1986.05.16.12 -bel

sb0017 4 1 30 mtib1017 

halálos balesetek

1986. május 16. - akasztó község belterületén csordás miklósné 
48 éves borkimérő, budapesti Lakos személygépkocsijával áttért az 
úttest baloldalára és ott összeütközött egy autóbusszal, csordásné 
súlyos sérülést szenvedett, utasa hág a józsef 30 éves lakatos, 
budapesti lakos a helyszínen meghalt, a vizsgálat eddigi adatai 
szerint a személygépkocsi vezetője nem tartott kellő követési 
távolságot.

sajókeresztur belterületén egy vasúti átjáróban egy mozdony 
elütötte milik zoltán 26 éves segédmunkás, baskól Lakost, aki a 
helyszínen meghalt, a vizsgálat eddigi adatai szerint a gyalogos 
figyelmetlenül, a terelőkorlát megkerülésével Lépett a sínekre.

kápolna külterületén nagy ferenc 56 éves munkavédelmi előadó, 
budapesti Lakos motorkerékpárral nekiütközött egy pótkocsis 
tehergépkocsinak, s a helyszínen meghalt, a vizsgálat eddigi adatai 
szerint nagy ferenc megsértette az elsőbbségi szabályt.

nagyigmánd külterületén egy személygépkocsi elütötte a 
kerékpárján közlekedő kőszegi sándomé 69 éves nyugdíjast, 
kisigmándi lakost, aki a helyszínen meghalt, a vizsgálat eddigi 
adatai szerint a kerékpáros megsértette az elsőbbségi szabályt.

dunakeszi külterületén egy személygépkocsi elütötte szalai 
Sándor 55 éves betanított munkást, csanádapácai Lakost, aki a 
kórházban meghalt, a vizsgálat eddigi adatai szerint a gyalogos álló 
jármüvek mögül Lépett a már féktávolságon belül Lévő személygépkocsi 
elé.

badassonyban az állami gazdaság somlói telepén szolnoki János 53 
éves szőlőmunkás, sömlóvásárhelyl Lakos az általa vezetett 
munkagépről Leesett, s sérüléseibe a helyszínen belehalt, a 
rendőrség szakértő bevonásával folytatja a vizsgálatot, /mtl/ 

Li/ki/-ár/Ll olt 
160586 172710.28
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bel — 15 —1986.05.16. 1986.05.16.14 **bel

sb0022 1 130 rntib 1022 /gyorshír!/

a corvina kiadó sajtótájékoztatója

1986. május 16. - a corvina kiadó tavaszi könyvujdonságait, 
ünnepi könyvhétre megjelenő kiadványokat és az idén induló uj 
sorozatokat pénteken délelőtt budapesten a zeneművészek klubjában 
mutatták be a kiadó vezetői a sajtó képviselőinek.

sb0020 4 160 mtibl020 /közönségszolgálat/ 

tárlatvezetések
1986. május 16. - vasárnap, május 18-án - a múzeumi világnapon - 

a petőfl irodalmi múzeumban 11 órától a huszárik-emlékkiállitáson, a 
nyugat - \Mmuzeumban 16 órától a tóth árpád-emlékkiállításon 
tartanak a kiállítások rendezői tárlatvezetést, /mti/ 

kp/li/-ár/Ll olt 
160586 0301

az

a magyar könyv ünnepére szántó tlbomak a magyar plakát cimu 
kötetét és petényi katalán barcsay jenőrőL irt monográfiáját 
jelentetik meg. pantheon elnevezésű uj sorozatuk alapvető 
képzőművészeti ismeretek terjesztésére vállalkozik, elsőként a 
reneszánsz festészetről olvashatnak a művészetkedvelők, a napokban 
jelent meg a szabadságharc hadserege című könyv, amely az 1848-49-es 
forradalom és szabadságharc hadseregének teljes egyenruházatit, 
felszerelését és hadi szervezetét mutatja be. /mti/

-ri/li/-ár/li olt 
160586 0810

10.46

SÖ0021 4 130 mtlb1021
alsó-ausztrla bemutatkozik - kiállítás Zalaegerszegen 11.07

1986. málus 16. - alsó-ausztrla bemutatkozik címmel nyílt 
kiállítás pénteken zalaegerszeaen, a városi sportcsarnokban, nyugati 
szomszédunk Legnagyobb tartományának gazdasági és kulturális 
életével, Legszebb tájaival, nevezetességeúel tablók, fotók, 
grafikák, ipari és mezőgazdasági termékek, valamint videomusorok, 
segítségévet Ismerkedhetnek meg &z érdeklődök® b tártat alkalmából 
üzleti tárgyalásokra, megállapodásokra is Lehetőség nyílik.

Sb0023 4 130 mtlb1023 

síremlék-avatás
a zala megye és alsó-ausztrla közötti kapcsolatok ápolását 

szolgáló kiállítást a bemutatkozó tartomány kormányának elnöke, 
slegfrid Ludwig nyitotta meg. /mti/ 

tas/kné,ká/ll olt 
160586 0692

1986. május 16. - slmonovlcs Imre nyugállományú rendőr 
alezredes, a magyar ellenállók, antifasiszták szövetségének volt 
tagja siremlék-avató ünnepségéi - katonai tiszteletadással - május 

-én 14 órakor a farkasréti temető 12-es parcellájánál tartják.%itl10.53
íca/-ár/li olt

160586 030211.14-a —
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SD0027 1 160 mtibl028 /gyorshír!/

sajtótájékoztató a ferencsik-alapitványról

t cs/-ár/li olt
160586 073811.59

I/O

az új toro 
meghatározott 
századi daliam 
órakor, délben 
napokon valarn 
minden ásodik

nemcsak az san, hanem a 
tat. a tizenh 
r délelőtt 9 

ünnep- é 
este é

naponta ádélután
az során d le 

a zene a vá■ . /rnti/
olt*11.31

sb0024 4 150 mtlb1024

termelőszövetkezeti küldöttgyűlés

te™lwszövet^zltk'klpv?slL«e^ÍntSSa2daSá91

tavaszi küldöttgyűlésüket, megvitatták 
termelési és fejlesztési terveit, 
tervek készültek 1986-ra.

Zalaegerszegen tartották 
a közös gazdaságok idei

ilíiíílÉilflllE;:

SÖ0025 4 170 mtlb1026

chernel István-emléknap

I!

alkotása, /mti/
.. Lér/rnné,ká/il olt

11.28 160586 0876

a szobor Lesenyei marta szobrászművész

Sb0026 4 180 mtib1027 

zenélő toronyóra
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ny likV z előbbin az 
ane zköze , neves

évkönyvet is kiadtak*, /mti/

a
és

iskola j

az évfordulóra jubileumi 
rrmé/kz/li olt

160586 085712.09

a

Sb0028 4 160 mtib1029
száz éves iskola - jubileumi ünnepség

e®»3@Sim& -

múltú oktatási intézmény működését.

az ez

nagy

sb0029 4 130 mtib1030 

/törölve/

l

:

sb0030 4 150 mtibl032 /közönségszolgálat/

idő járás-jelentés

1986. május 16. - az országos meteorológiai intézet jelenti: 
nyárias meleg marad az idő.

a földközi-tenger környékén, valamint szárazföldünk keleti 
vidékein továbbra is meleg az idő és sok a napsütés, a hőmérséklet 
napközben többfelé meghaladja a 25 fokot, az elmúlt napokban 
nyugat-európát hűvös Levegő árasztotta el, amely lassan a kontinens 
belseje felé nyomul, s eddig az alpok vidékéig és a lengyel alföldig 
jutott el. hatására jelentős csapadék hullik, és heves zivatarok is 
kialakulnak. a hidegfront magyar-országhoz igenfközel halad el. ez 
okozza, hogy nálunk is változékonyabb, f ethősebb Lett az idő. 
szombaton viszont ismét szárazabb Levegő éri el a kárpátok vidékét, 
ezért naposabbra, szárazabbra fordul időjárásunk, hazánkban 
csütörtökön nagy meleg volt, 24-30 fokig emelkedett a hőmérséklet, 
napközben csak kisebb felhősödést jelentettek, a késő délutáni 
óráktól kezdett nyugat felől növekedni a felhőzet, és éjszaka 
záporok, zivatarok alakultak ki, a dunántulon csak kevés helyen, az 
ország keleti felén viszont sokfelé, a reggel 7 óráig lehullott 
csapadék mennyisége általában csapadéknyom és 7 mm között volt, csak 
északkeleten fordult elő 10-14 mm.

a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet általában 10 és 17 fok 
között alakult, pénteken a reggeli órákban még északkeleten, 
délelőtt inkább nyugaton volt gyenge zápor, az ország jelentős 
részén sütött a nap. a hőmérséklet 11 órakor 15 és 23 fok között 
volt.

budapest belterületén csütörtökön a hőmérséklet napi középértéke 
21,4 fok, a sokéves átlagnál 4,5 fokkal magasabb, pénteken 12 órakor 
budapesten a hőmérséklet 22 fok, a tengerszintre átszámított 
légnyomás 1016 hpa, gyengén emelkedik.

várható időjárás szombat estig:

pénteken még átmenetileg ismét sokfelé megnövekszik a felhőzet, 
újabb záporok, zivatarok tesznek, néhány helyen jégeső is. szombaton 
általában napos, száraz idő várható, csupán keleten, délkeleten 
valószínű még egy-egy zápor, a mérsékelt, változó irányú szél csak 
zivatarok idejére erősödik meg. a hőmérséklet hajnalban 10 ás 15 
fok, délután 22 és 27 fok között várható.

1986.05.16
18 bel 1986.05.1619bel
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b erlin
varsó
Len in grid
moszkva
kijev
priga
bécs
rónia
madrid
beLgrid
bukarest
szófia
athén

24 fok,
19 fok,
13 fok,
23 fok,
23 fok,
21 fok,
23 fok,
27 fok,
30 fok,
24 fok,
25 fok,
22 fok,
26 fok. /inti/

cL ie
160586 0871

/mti/ sa be cL sn 
14.46 160586 0432

sb0032 4 150 mtib1035 /közönségszoIgálat/ 

az európai nagyvárosok hőmérsékLete

1986. május 16. - az európai nagyvárosok szombatra várható 
maximális hőmérsékLete:

Párizs 
London 
osLo
Stockholm 
helsinki

23 fok, 
17 fok
13 fok,
14 fok,
15 fok,

»

1
r\

' V‘; f •

bel 1986.05.16.20

előrejelzés budapest területére szombat reggelig:

eleinte erősen felhős, fülledt idő, zápor, zivatar várható, 
később csökken a felhőzet, a szél csak zivatar idején Lesz erős. 
késő este 18 fok, hajnalban 14 fok körül Lesz a hőmérséklet.

a duna vízállása budapestiéi 308 cm, a viz hőmérséklete 15,4 
fok.' /mti/ kf/sl/il sn 
14.09 160586 2565

sb0031 4 130 mtib1033 

elhunyt réti gyula

1986. május 16. - réti gyula, a szocialista hazáért érdemrend 
kitüntetettje, aki 1931 óta volt a párt tagja, 73 éves korában 
elhunyt.7 temetése május 20-án, kedden 15 órakor Lesz az óbudai
temetőben.1

sb0033 4 150 mtib1036 

távközlési világnap

1986. május 16. - az idei távközlési világnap alkalmából 
ünnepséget tartottak pénteken a magyar posta központjában, az ensz 
legrégebben működő, 160 tagországot számláló szakosított intézménye, 
a nemzetközi távközlési egyesület szombaton ünnepli fennállásának 
121. évfordulóját, az alapító konferencia emlékére az ensz május 
17-ét távközlési világnappá nyilvánította, oláh László, « P06^
eln ökhelyettese-b esz étiében szólt arról, hogy az egyesület évenként 
más jelmondattal hívja fel a világnapokon az országok figyelmét a 
távközlés jelentőségére és különböző kérdéseire, az idei világnap 
,,partnerek a haladásban,, jelmondata azt hangsúlyozza, hogy az 
előrehaladáshoz a távközlési eszközök üzemeltetőinek, gyártó 
távközlési szolgáltatások igénybevevőinek széles körű 
együttműködésére van szükség, a távközlési infrastruktúra 
fejlesztéséért felelősök metuet.4 szinte minden ember érdekelt a 
távközlési szolgáltatások használatában.

óinak, a

az elnökhelyettes utalt arra, hogy a magyar posta jelenleg is 
nehézségekkel küzd a távközlési szolgáltatások biztosításában, a 
hálózatok kiépítettsége, különösen a telefonellátottság jelentősen 
elmarad az ország társadalmi-gazdasági fejlettsége által megkívánt 
szinttől, a lakosság jogos igényeitől, s ez egyre nagyobb 

.feszültségeket teremt.
ó7
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bel 22 bel1986.05.16. 23 - 1986.05.16.

a vll. ötéves tervben a korábbinál nagyobb lehetőségeket kap a 
posta a távközlés gyorsabb ütemű fejlesztésére, központi

aísüíísíisss^. %%%%%: *száiss ^
számítástechnika országos szintű elterjedése. +"Po bi?°Lytat^sá9 mln<? f vezetők, mind a munkások körében 

érzékelhető, s előbo-utobb a napi teljesítményekre is hatással lesz« 
a Lenin kohászati müvek vezetői az alaphiány meghitelezésével 
Kapcsolatos döntések meggyorsításának fontosságára hívtak 
megye országgyűlési képviselőinek figyelmét. "

t tag al az ülést követően 
több részlegét, s a helyszínen tájé 

a munkások véleményéről, gondjairól,

sew*®?
fel a

a ci Uózdi kohászati Üzeme 
munkakörülményekről, 
javaslatairól, /mti/ 

bas/kz/kö sn 
14.57 160586 1924

a

llllpiÉISilEsISi
bi/il/kö sl ie

160586 243614.53
sb0035 4 150 mtibl038 /közönségszolgálat/ 

a környező országok időjárása

, .1986. május 16. - a környező országok határmenti körzeteinek 
várható időjárása vasárnap reggelig;

ausztria;
sb0034 4 130 mtibl037

a borsod megyei képviselőcsoport ülése
váltó óan felhős idő, elszórtan eső,zápor, a hőmérséklet 

szombaton kora délután 19, 24 fok, vasárnap hajnalban 7, 13 fok.■Hűi Csehszlovákia;

, eleinte erősen felhős, majd kevesebb felhő: főként a keleti 
neszeken zápor, zivatar, a hőmérséklet szombaton kora délután 22. 
fok, vasárnap hajnalban 9, 14 fok. ~ ’ 27

szovj etunió:

változóan felhős idő, szórványosan zápor, zivatar, a hőmérséklet 
szombaton kora délután 22 , 27 fok, vasárnap hajnalban 9, 14 fok.

román la; (j

eleinte kévés felhő, majd felhősödés, záporok, zivatarok.
szombaton kora délután 23, 27 fok, vasárnap hajnz

, 15 fok.(x,

■
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sbOOJ? 4 130 mtib1040

magyar-lengyel kulturális munkaterv aláírása
jugoszláv!a;

eleinte erősen', majd változóan felhős eg; főként az időszak első 
felében kell számítani esőre, záporra, egy-egy zivatarra, a 
hőmérséklet szombaton kora délután 21, 26 fok, vasárnap hajnalban 
10, 15 fok. /mti/ ■ 

kf sl cl ie

1986. május 16. - magyar-lengyel kulturális munkatervet Írtak 
alá pénteken a művelődési minisztériumban, az 1986-1987. évi 
időszakra szóló tárcaközi munkaterv a kulturális és művészeti 
szakemberek cseréjét, jelentős kulturális évfordulók kölcsönös 
megünneplését, együttesek és kiállítások kölcsönös küldését, il etve 
bemutatását, valamint a kulturális és művészeti intézmények 
közvetlen együttműködésének elmélyítését irányozza elő. /mti/ 

ka be kp cl sn
160586 0513

14.58 160586 1107

15.00

sb0036 4 160 mtib1039

befejeződött a 23. európai ciklotron-konferencia

1986. május 16. - pénteken befejeződött a magyar tudományos 
akadémia debreceni atommagkutató intézetében megrendezett 23. 
európai ciklotron-kon fér énei a. a kétnapos tanácskozáson tizenöt 
európai ország és Kanada csaknem száz kutatója vett részt.

a ciklotron-konferenciák hagyományos munkarendjének megfelelően 
ezúttal is áttekintették az európai ciklotron-laboratóriumokban 
végzett kutatások Legújabb eredményeit, előadásokat hallgattak meg a 
ml ián óban épülő első európai szupravezető ciklotronról, a 
szakemberek tájékoztatták egymást a Legújabb ciklotron- 
berendezésekről, műszerekről, azok gyakorlati alkalmazásáról.

a konferencia résztvevői szorgalmazták, hogy a gyorsabb 
előrehaladás érdekében mind az alap-, mind az alkalmazott kutatások 
területén konkrétabbá kell tenni az együttműködést, ezt közös 
kutatási módszerek kidolgozásával is elősegítik, a debreceni 
atommagkutató intézet ciklotron-laboratóriuma a terv szerint egy 
francia, egy ndk- és egy nszk-belí ciklotron-laboratóriummal alakit 
ki szoros együttműködést,

a 24. európai ciklotron-konferenciát jövőre, franciaorszagban 
rendezik, /mti/

tár/kz/kö sn 
l 15.00 160586 1195

Oo

SÖ0038 4 130 mtib104l

komlósl józsef temetése

1986. május 16. - komlósl józsefnek, a fogyasztók országos 
tanácsa elnökének temetése május 19-én 15 órakor Lesz a farkasréti 
temetőben/ /mti/ 

il/kö sl sn
160586 019315.01

sb0039 4 130 mtlb1042
fock j enő kitüntetése

1986. május 16. - a magyar népköztársaság elnöki tanácsa fock 
lenőnek, az mszno központi bizottsága tagjának, a minisztertanács 
nyugalmazott elnökének, a mtesz elnökének több évtizedes kiemelkedő 
munkásmozgalmi és közéleti tevékenysége elismeréseként, 70, 
születésnapja alkalmából a magyar népköztársaság rubinokkal 
ékesített zászlórendje kitüntetést adományozta.

a kitüntetést Losoncai pál, az elnöki tanács elnöke adta át.

-ár sn 
160586 0489

/Btl4/UA =

15.05

c



sboo4l 4 150 mtiblo44 /közönségszolgálat/ 

autó-sorszámok /2. rész/ 

dada combi budapsst 
dob récén 
győr
budapestzastava

/mti/ kf sl cl le 
160586 027615,12

sb0042 4 130 mtib1045

földvári aladár kitüntetése

1986, május 16, - az elnöki tanács földvári aladárS , a 
szak szervez etek országos tanácsa alelnökinek több évtizedes 
kiemelkedően eredményes munkásssága és közéleti tevékenysége 
elismeréseként, 80. születésnapja alkalmából a magyar népköztársaság 
rubinokkal ékesített zászlórendjével tüntette ki.

a kitüntetést lo son ez i pál, az elnöki tanács elnöke adta át 
pénteken, jelen volt gáspár Sándor, a szak szerv ez etek országos 
tanácsának; elnöke, baranyai tlbor, a szót főtitkára és domonkos 
László, a ihszmp központi bizottságának osztályvezető-helyettese, 
/mti/

15.13

{
sa cl sn

160586 0612

i

sboo4o 4 150 mtiblo43 /közönségszolgálat/

au tó-sorszámok /1. rész/

trabant Limousin hycomat 
t rab ant hyeomat combi 
trabant Limousin

1986. május 16.

budapest
budapest
budapest
debrecen
győr
budapest
győr
budapest
debrecen
győr
budapest
győr
budapest
budapest
győr
debrecen
budapest
debrecen
győr
budapest
debrecen
győr
budapest
budapest
debrecen
győr
budapest
debrecen
győr
budapest
debrecen
győr
budapest
debrecen
budapest
budapest
győr

budapest
debrecen

201
94

305 3 
2507 
2285 

14312 
6664

trabant combi

Wartburg standard 25
129
235

Wartburg spéciál

Wartburg spéciál tolótetős 
Wartburg tourist

27212
611

5981
275
121
263

Skoda 105 s 10537
8423
8413

21198
11949
15071

Skoda 120 L

Skoda 120 gls 
Lada 1200

1449
41513
26459
14396
16727
12959

Lada 1300 s

5605
Lada 1500 14753

10934
4797Lada combi

moszkvics 
Polski fiat 126 p

fso /polskl fiat/ 1500 
dada Limousin

7315
3974

14009
26874
9570
5410

38140
23120

i

/folyt, köv./ kf sl cl 
160586 200615.10

./I fi

H
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sb 004-3 4 150 mtíb1046

bnv sajtótájékoztató /1. rész/

1986. május 16. - pénteken a hung expo és az ipari minisztérium 
képviselői sajtótájékoztatót tartottak a május 21-én nyitó tavaszi 
bnv előkészületeiről.

korosvölgyi László, a hung expo vezérigazgatója elmondotta, hogy 
harminc ország és nyugat-berlin több mint 2000 kiállítója vesz részt 
a beruházási javak szakvásárán, a hung expo - az ipari minisztérium 
és a mtesz javaslata alapján - az idén 14 árucsoportban szervezte 
meg a termékbemutatót, a budapesti nemzetközi vásárok történetében 
először a kiállítási terület meghaladja a százezer négyzetmétert, de 
ez is szűknek bizonyult, a magyar vállalatok igénye ennél jóval több 
Lett volna, a kiállítói terület 37 százalékán külföldi cégek 
mutatják be kínálatukat, a szocialista országok közül a legnagyobb 
kiállítók: Lengyelország, a szovjetunió és cseh Szlovákia, s 
jelentősen növelte részvételét jugoszlávía. a tőkés országok közül 
az idén ausztrla és az nszk szervezi meg a Legnagyobb bemutatót, öt 
év után ismét kiállít a bnv-n Luxemburg.

szabó Imre ipari államtitkár elmondotta, hogy az ipari 
vállalatok számára a vásár kedvező lehetőséget nyújt a hatékony, 
széles körű marketing-munkára, a hazai és a nemzetközi kapcsolatok 
fejlesztésére, a piac jobb megismerésére, ezért is évről évre mind 
több hazai iparvállalat vesz részt a tavaszi bnv-n. az idén 354-én 
mutatják be kínálatukat, a vállalati bemutatók tükrözik a termék- és 
termelési szerkezet korszerűsítésében, a külpiaci versenyképesség 
javításában elért ágazati eredményeket, uj jelenség, hogy mind több 
vállalat ne egyedi bérén ez és eket, részeg ségeket, hanem

alakit ki, s ezt kínálja a vásáron»is.

a vaskohászati” kiállítók az idei bnv-n számos olyan gyártmányt 
kínálnak, amelyet korábban csak a külpiacokon Lehetett beszerezni, 
ilyenek azok a különleges hengerelt lemezek, amelyekből a 
rába-steiger traktoroknál alkalmazott ekék készülnek, a legnagyobb 
bemutatót a gépipari vállalatok szervezték meg, szemléltetve a 
szerszámgépgyártás, a közúti, vasúti ás víziközlekedés, és az 
általános gépgyártás újdonságait, exportkinálatát. a vegyipar 43 
vállalata széles skáláját vonultatja fel a Legújabb műanyagoknak 
szerves és szervetlen vegyi anyagoknak, agrokémiai és gumiipari 
termékeknek, /folyt, köv./ 

pf/il/li cl

H

>

15.17 160586 2317
ti

i■o i(|/4

. 1___

%

; 1986.05.16.bel 28V bel 29 1986.05.16.

sb0044 4 150 mtibl047

bnv sajtótájékoztató /2. rész/

az idei bnv-n is számos szolgáltatás segíti az üzletemberek 
munkáját ás a vendégek könnyebb eligazodását, a vásár legfrissebb 
híreiről, eredményeiről a helyi tv-studió tájékoztat, amelyet a 
hung expo a pannonié filmstúdióval közösen üzemeltet, a 
Legforgalmasabb helyeken elhelyezett monitorokon a látogatók a 
kiállításokról, termékekről és a gyártókról egyaránt pontos 
információkat kaphatnak.
pályaudvarról induló vásári külön vonatokat, az őrs vezér térről 
sűrített menetrenddel közlekednek a 100-as autóbuszok, /mtí/ 

pf/íl sl cl sn
160586 0610

a máv ismét üzemelteti a keleti

15.18

sb0045 4 130 mtlb1048

béke- és barátsági hét

1986'.' május 16. - béke- és barátsági hetet rendez az mszmp és a 
hazafias népfront xviií. kerületi bizottsága, valamint a szovjet 
kultúra és tudomány háza május 19-től 23-ig.

a programban többek között politikai előadások, fotókiállítás 
várják a látogatókat a szovjet kultúra és tudomány házában, szovjet 
szakemberek Látogatást tesznek a kerület üzemeiben, a gyermeknap 
alkalmából a madách moziban a robin son crusoe című szovjet filmet 
vetítik, majd a kistext művelődési házban száz magyar és szovjet 
gyermek részvételével szerveznek programot, /mtí/

-cz/cl/kö be sn
160586 060915.19
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sb0048 4 130 mtib1051

befejeződtek a magyar-belga gazdasági tárgyalások /1. rész/

1986V május 16. - május 12. és 16. között belga üzletemberekből 
álló delegáció tárgyalt hazánkban albert herceg, belga trónörökös és 
hermán de croo belga közlekedési és külkereskedelmi miniszter 
vezetésével, a delegáció vezetőit fogadta loson ez i pál, az elnöki 
tanács elnöke, lázár györgy, a minisztertanács elnöke, tárgyalásokat 
folytatott velük marjai józsef, a minisztertanács elnökhelyettese, 
valamint veress páter külkereskedelmi miniszter, urbán Lajos 
közlekedési miniszter és beck tamás, a magyar kereskedelmi kamara 
elnöké.

a belga üzleti delegáció itt tartózkodásával egy időben belga 
gazdasági napokat tartottak budapesten, amelyet annak belga 
fővédnöke, albert herceg, és magyar fővédnöke, marjai józsef nyitó LL 
meg. a rendezvénysorozaton a munka három szekcióban - beruházási, 
közlekedési és vegyipari-biotechnológiai - folyt, s ezek ülésein 14 
előadás és 8 műszaki ismertető hangzott el.

a tárgyalásokon szó volt a magyar-belga gazdasági kapcsolatok 
továbbfejlesztésének lehetőségeiről, a kgst és az egk, valamint 
hazánk és a közös piac közötti kapcsolatok jelenlegi helyzetéről, 
egyetértés volt abban, hogy elsősorban a magyar vállalatok 
aktivitásának növelésével nyílhat tehetőség a kétoldalú kereskedelmi 
forgalom egyenlegében mutatkozó magyar passzívum csökkent és ere. 
kifejezték kölcsönös érdekeltségüket magyarországi telephelyű 
magyar-belga vegyesvállalatok Létesítésében, harmadik piaci . 
kooperációk kialakításában, valamint a kis- és középüzemek kozöccx 
kapcsolatok erősítésében.

hetényi István pénzügyminiszter és hermán de croo miniszter 
aláírta a két ország közötti beruházásvédelmi megállapodást, amely a 
közös érdekeltségű magyarországi vegyesvállalatok létrehozását 
hivatott elősegíteni; urbán Lajos közlekedési miniszter ás hermán de 
croo miniszter aláírta a magyar és a belga közlekedési minisztérium 
közötti műszaki-tudományos együttműködési megállapodást.

a nagyszámú belga üzletemberből álló delegáció tagjai - 
között ott volt hat bank. öt szakmai szövetség, továbbá a belga 
gépipar, az elektromos és elektrotechnikai ipar, a sportszergyártás, 
a textilipar, a vegyipar és az építőipar számos vállalatának 
képviselője - körülbelül 150 magyar vállalat képviselőivel 
folytattak tárgyalásokat, az üzleti tárgyalások sor^n ígéretes 
lehetőségek mutatkoztak magyarországi vegyesvállalatok alapítására, 
harmadikpiaci közös gyártásra és értékesítésre, valamint közlekedési 
együttműködésre, /folyt, köv./

ka/kö sl sn

akik

160586 253815.38
l

cl, ír*
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sb0046 4 160 mtib1049 /közönségszolgálat/ 

térzene a dunakorzón

1986V május 16. -térzenével szórakoztatja a sétálókat budapesten 
a dunakorzón május 18-tól szeptember 17-ig vasárnaponként 17.OO-tól 
19.OO-ig a duna intercontinental szálloda előtt a néphadsereg 
központi művész együttese./mti/

-cz/cl sn
160586 027115.20

sboo47 4 150 mtib1050

a magyar nemzeti bank hivatalos devizaárfolyamai 

1986. május 16.

érvényben: 1986. május 17-től 20-ig 
devizanem közép eladásivételi

árfV 100 egységre ft-ban 
6905,52 6912,43 6919,34
3251,84 3255,10 3258,36
100,26 100,36 100,46
553,41 553,96 554,51
885,39 886,28 887,17
641.84 642,48 643,12

1816,07 1817,89 1819,71
273.84 274,11 274,38

3290,86 3294,15 3297,44
15630,41 15646,06 15661,71 

600,46 601,06 601,66
2046,83 2048,88 2050,93

29,86 29,89
291,48 
30,56

angol font 
ausztrál dollár 
belga frank 
dán korona 
finn márka 
francia frank 
holland forint 
japán yen /1000/ 
kanadai dollár 
kuvaiti dinár 
norvég korona 
nszk márka 
olasz Lira /1000/ 
osztrák schilling 
portugál escudo 
spanyol peseta 
svájci frank 
svéd korona 
tr.és cl.rubel 
usa dollár 
ecu /közös piac/

az államközi megállapodásokon alapuló hivatalos árfolyamok 
változatlanul az 1986. február 18-1 közlésnek megfelelően vannak 
érvényben, /mti/

kf/kö sl sn 
15.28 160586 1353

29,92
291,77
30,59

291,19 
30,53
32,22 32,25 32,28

2460,76 2463,22 2465,68
635,53 636,17 636,81

2797,20 2800,00 2802,80 
4526,57 4531,10 4535,63
4401,56 4405,97 4410,38
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sb0049 4 150 mtib1052
az országos társadalombiztosítási tanács ülése

1986.' május 16V - a társadalombiztosítás 1985. évi 
tapasztalatairól tárgyalt pénteki ülésén az országos 
társadalombiztosítási tanács, megállapította, hogy a 
társadalombiztosítási célokra fordított összegek tavaly meghaladtak 
a 131 milliárd forintot, ez 9,5 százalékkal volt magasabb az 1984. 
évinél.' nyugellátásokra az összes kiadásoknak csaknem 70 százaléka , 
összesén 91,7 milliárd forintot folyósítottak, csaknem 9 százalékk L 
többet, mint 1984-ben. 1985 decemberében 2,3 millióan részesültek 
nyuoellátásban, haVL átlagban 39 ezerrel többen kaptak 
nyuoellátást, mint egy évvel korábban, a gyermekvállalás és -nevelés 
családi terheinek megkönnyítésére az 1984. évihez képest mintegy 3 
milliárd forinttal többet, összesen csaknem 27 milliárd forintot 
fordítottak az elmúlt esztendőben, a táppénzkifizetések összege 
tavaly 535 millió forinttal volt nagyobb az 1984. évinél,és 
túlhaladta a 10 milliárd forintot.

társadalombiztosítási jogok kiterjesztésével az elmúlt években 
lelentősen megnőttek a társadalombiztosítási szervek feladatai, 
Igazgatóságokat tavaly már több mint 400 ezren keresték fel. az 
ügyintézés technikai feltételeinek javítása azonban elmaradt a 
feladatok bővülésétől, emiatt az esetek egy részében csak viszonylag 
hosszabb várakozás után jutottak hozzá az emberek az őket jogosan 
megillető társadalombiztosítási ellátáshoz, a testület rámutatott, 
hogy az ügyintézések meggyorsítása érdekében egyre sürgetőbbé válik 
a munka technikai színvonalának fejlesztése, a kisszámitógépek 
széles körű alkalmazása, a várakozási idők csökkentésére, az adatok 
naprakész tárolására az idei évtől kísérletképpen a budapesti, a 
debreceni és a kecskeméti Igazgatóságokon segítik az ügyintézők 
munkáját mikroszámítógépek, az uj rendszerek működésének 
eredményességét még az idén felülvizsgálják, s ahogy az anyagi 
Lehetőségek engedik, bővítik további kisszámitógépek 
alkalmazását/ /mtl/ 

be sl cl le

a
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Lakásépítési kölcsön

1986. május 16. - a pénzügyminiszter, valamint az építésügyi és 
városfejlesztési miniszter módosította a Lakásépítés munkáltatói 
támogatásáról szóló pm-évm együttes rendeletet, ennek alapján a 
munkáltatói kölcsön Lejárati idejében a dolgozó és munkáltatója 
szabadon állapodhat meg.

a Lakáshoz jutás feltételeinek javítása érdekében - az 
állampolgárok javaslatai alapján - célszerűnek Látszott feloldani a 
Lakásépítési alapból nyújtott vállalati kölcsön törlesztési idejének 
korlátozását, a korábbi rendelet szerint ugyanis a vállat! kölcsön 
törlesztésének ideje nem lehetett hosszabb, mint az adott h 
nyújtott állami, vagy bankkölcsönre megállapított Időtartam.

a módosítás a magyar közlöny 19. számában jelenik meg. /mtl/ 
pf/il/li sl cl le 

160586 0797

elcélra4 X
X L

15.41

sb0051 4 1 30 mtlbl054

befejeződtek a magyar-belga gazdasági tárgyalások /2. rész/

a magyar-belga tárgyalások eredményeit a tárgyalópartnerek és 
szakértők bevonásával marjai józsef miniszterelnök-helyettes és 
albert herceg vezetésével külön megbeszélésen összegezték, nagyra 
értékelték az igen széles körű tárgyalásokat, amelyek máris hoztak 
konkrét eredményeket, megállapodtak a munka további menetében, a 
kapcsolatok rendszeressé tételében.

albert herceg, belga trónörököst május 15-én fogadta dr. lékai 
László bíboros, esztergomi érsek, a herceg programja pénteken 
budapesti körsétával ért véget, amelynek során megtekintette a vár 
nevezetességeit és a magyar koronaékszereket.

albert herceget elutazásakor a ferihegyi repülőtéren katona 
Imre, az elnöki tanács titkára, veress páter, valamint beck tamás 
búcsúztatta, .jelen volt wílly xilemans, a belga királyság budapesti 
nagykövete is, /mti/ 

ka/kö sl
15.42 1605B6 0910
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sb0052 4 160 mtib1055

ferencsik jános-emlékdij

19867 május 16. - a magyar állami operaházban pénteken tartott 
sajtótájékoztatón mihály andrás igazgató bejelentette, hogy 
ferencsik jánosnak, a magyar zenei élet kiemelkedő egyéniségének 
emlékére a karmester hozzátartozója emlékdijat alapított azzal a 
céllal, hogy segítse ébren tartani f erencsik jános életművét, 
elsősorban a zenészek körében.

a dijat zenekari művészek kaphatják meg minden esztendőben: a 
magyar állami operaház, illetve a magyar állami hangversenyzenekar 
azon tagjai, akiket a kuratórium kiemelkedő művészi teljesítményűk, 
művészi és emberi magatartásuk alapján kiválaszt, azért e két 
zenekar részesülhet az emlékdijban, mert velük közösen dolgozva 
fejtette ki ferencsik jános munkásságának Legnagyobb részét, a dijat 
először 19877 XjcmuAr 18-án, ferencsik jános születésnapján adják át 
a magyar állami hangversenyzenekar egy tagjának, s ezentúl minden 
páratlan esztendőben az áhz egy zenekari művésze kapja a dijat, 
1988-ban és azt követően minden páros esztendőben pedig az operaház 
egy zenekari tagjának Ítélik oda. a díj odaítéléséről mindkét 
intézménynél háromtagú testület dönt; az operaházban a mindenkori 
igazgató,' főzeneigazgató illetve a zenekar egy tagja, akit titkos 
szavazással választanak meg társai, az országos filharmóniánál a 

\%áegeti vezető a zenekar művészeti titkára és ugyancsak a zenekar 
áltaWtitkös szavazással megválasztott képviselő a tagja a 
grémiurrmak7

mű

a ferencsik jános-emlékdij 40 ezer forint, meg nem osztható, a 
díjjal együttjáró emléklapot reich károly tervezte.

/mti/
t cs/ -ár cl ie 

160586 159715.47
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diszdoktor-avatás

19861 május 16. - a Semmelweis orvostudományi egyetem tanácsa 
pénteken ünnepi ülést tartott, amelyen disz doktorrá avatták dr. 
mítrofan sztugyenyikint, a szovjetunió gyermekgyógyászati tudományos 
kutatóintézetének Igazgatóját, az ünnepi eseményen dr. somogyi 
andre rektor jelenlétében dr. gáti tlbor az általános orvostudományi 
kar dékánhelyettese adta át az egyetem dlszdoktorl elmét a nagy 
nemzetközi tekintélynek örvendő professzornak, sztugyenylkln 
akadémikus, a szovjetunió vezető gyermekgyógyászati intézményének 
élén széles körű klinikai gyakorlatot szerzett a szív és 
érrendszeri, nephrológlal, pulmonológlal betegségek gyógyításában, 
jelentős eredményeket ért el a gyermekek fej lő d ésb io l ógl a j an ak 
kutatásában, klemelkedőek a gyermekek Légzőszervl és allergiás 
betegségei terén végzett vizsgálatai, /mti/

Ig/il -ár rj sn
160586 086315.53

— •—

sb0054 4 160 mtlb1057

a corvina kiadó sajtótájékoztatója

1986. május 16. - a corvina kiadó tavaszi könyvujdonságait, az 
ünnepi könyvhétre megjelenő kiadványokat és az idén induló uj 
sorozatokat pénteken budapesten, a zeneművészek klubjában mutattak 
be a kiadó vezetői a sajtó képviselőinek.

bárt István igazgató elmondta, hogy a magyar könyv ünnepére két 
kötetet jelentetnek meg. a magyar plakát című kötetben szántó tibor 
könyvművész a plakát születésének technikai és történelmi 
körülményeiről számol be, sokszáz illusztráción mutatja be 
korszakonként és műfajonként a Legjelentősebb politikai, 
kereskedelmi, művészeti témájú plakátokat, barcsay jenóneK, a 
kortárs magyar művészet kiemelkedő személyisegének munkásság&rol 
petényi katalán irt monográfiát, a kötet több mint száz színes es 
fekete—fehér reprodukcióval mutatja be a gazoag. életművet, a k^ado 
u] sorozatai közül a pantheon elnevezésű,kötetek aLaP%ptő 
képzőművész éti Ismeretek terjesztésére vállalkoznak, elsőben-e a 
reneszánsz festészetről olvashatnak a műv=szetkedveloK, s mag az, 
idén kézbe vehetik a hollandiai de stijl művészcsoport munkásságával 
foglalkozó kötetet, valamint a középkori keresztény^egyházi rendek,, 
történetét a xlii. századig bemutató kiadványt, az ősszel megjelenő 
image című sorozat külföldi művészetelmélet! munkák magyar nyelvű 
publikálására vállalkozik.

(D/PrV-
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sb0057 4 150 mtlb1060
a kgst-épitésűgyi együttműködés

és városfejlesztési

Sb/ka/í60586 Ó754sn
16.01

{

1986.05.16.
- 57 -bel

sb0056 4 150 mtlb1059 

vasúti baleset

Q59515.57

1986.05.1636bel

a tavaszi könyvujdónságok sorában a napokban jelent meg a 
szabadságharc hadserege clmü könyv, amely az 1843-49-es forradalom 
és szabadságharc hadseregének teljes egyenruházatát, felszerelését 
és hadi szervezetét mutatja be. agy másik kiadványból, a leningrádi 
ermitázs gyűjteményében lévő a nyugat-európai festményekkel, 
grafikákkal és szobrokkal ismerkedhetnek meg az olvasók, a világ 
nagy fővárosai cimü fotóalbum-sorozatban zaránd gyula párizst 
bemutató kötete jelenik meg. hamarosan a boltokba kerül a művészi 
grafika technikái című kiadvány, amely gazdag képanyaggal 
szemlélteti a hagyományos és a legújabb grafikai sokszorosító 
eljárásokat', a kötet a prágai artla kiadóval közös gondozásban 
jelenik meg. nyomdában van már a művészet története cimü sorozatok 
első két kötete.

a kiadó nagyszabású vállalkozása - amelyben a barcelonai salvat 
kiadó gondozásában egy évtizede megjelent kötetek magyar változatát 
adják közre - tíz kötetben teljes áttekintést ad az egyetemes 
képzőművészet történetéről, elsőként ősszel az antik világ és az 
érett reneszánsz című könyv tát napvilágot, /mti/

-rl/Ll -ár cl ie 
160586 245815.55

sb0055 4 130 mtlb1058

szovjet pártmunkás küldöttség

1986.' málus 16. - az mszmp központi bizottságának meghívására 
valerian nyesztyerovval, az szkp kb kulturális osztálya 
alosztályvezetőjével az élen május 12. és 16-a között szovjet 
pártmunkás küldöttség járt hazánkban, a delegációt fogadta radios 
Katalin, a kb osztályvezetője és knopp andrás, a kb 
osztályvezető-helyettese, a vendégek tanulmányozták az alkotó 
értelmiség szerepét a békeharcban, az mszmp tapasztalatait e 
területen.7 a küldöttség megbeszélést folytatott a kisz központi 
bizottságában, az mszmp budapesti bizottságán, a művelődési 
minisztériumban, felkeresett több társadalmi szervezetet, kulturális 
in t ézmény tv/mti/

gg be rj sn
160586 068915.56
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sb0059 4 1 30 mtib1062
sajtótájékoztató a kisz xi. kongresszusáról /1. rész/

1986. május 16V - a klsz közelgő xl. kongresszusának tartalmi

székházában.
itt*nak titkára 

pártoló sz 
fiatalokért 
alkalmat n 
közös gond

n, a kisz /
közt elmondó t : a kisz a jc .. ..
erősítésére, s arra törekszik hogy novel]e 
felelősségei a társadalomban, a kongresszus 
elmúlt évek fjuságpoLitikájának elemzésére, 
s programot Iván adni majd az ifjúságnak &. 
formálására, az ifjusá 1 szövetség Legfelsőbb 
tanácskozásán 910 küld tt vesz részi, -z

é?kevitákt°f=9[ye|SUtak a 

rétegtanácsoknál is ér ékeltek az «gyeo 
aktivitás, felfokozott 
kü L d öt téri ek ez L et ek et, 
mindebből arra Lehet .< 
várakozással készülnek az ifjú a

kongresszuson — mutatott rá.slBSslafilSE;
titkárait.

a kongresszus iránti nemzetközi 
kap so lódó kísérőprogramokról emod 
táj koztat a az újságírókat, mint k 
wni. HLdl d Léaáció érkezik, a szoci

ó

az itt
az

»
» a

4*
s az

. a
t, s

a megyei
t is.JLIsa kisz r-

1a 9
9 a.

eseményhez
9 49, a kongr 

országok
t

aa JLs anemzetközi diák 
szervezetei is. 
16.09

:. köv./ na/ka rj
160586

1986.05.16.39bel1986.05.16.- 38 -bel

sb0058 4 130 mtlb106l

borisz sztukalin Látogatása az obt-nél

1986V május 16V - borisz sztukalin, a szovjetunió budapesti 
naoykövete pénteken látogatást tett az országos béketanácsnál, a 
szovjet vendéget Sebestyén nándomé, az obt elnöke köszöntötte, majd 
barabás mik lés főtitkár tájékoztatta az egységes magyar békemozgalom 
törekvéseirel.

a nagykövet és az országos béketanács vezetői szóltak a 
békemozgalom napjainkban megnövekedett jelentőségéről, 
hangsúlyozták; a békeszerető emberek, a békemozgalmak hatékony 
fellépéséhez jó alapot teremtenek a szovjetuniónak és a többi 
szocialista országnak az elmúlt időszakban tett békekezdeményezései, 
amelyeknek célja, hogy a világon az ezredfprdulólg megsemmisítsenek 
minden atomfegyvert, az obt képviselői ki4ej ívelték: a magyar 
közvélemény és békemozgalom örömmel fogadta ezt a programot, es 
üdvözölte mlhail gorbacsovnak, az szkp főtitkárának a napokban tetű 
nyilatkozatát, amelyben bejelentette, hogy a szovjetunió idén 
augusztus 6-ig meghosszabbítja az atomrobbantásokra vonatkozó 
egyoldalú moratóriumát.

az eszmecserén megelégedéssel állapították meg, hogy 
hagyományosan jó, s az utóbbi Időben egyre több uj tartalmi elemmel, 
Gazdagodott a magyar és a szovjet békemozgalom közötti 
együttműködés, rámutattak; a kölcsönös kapcsolatok fontos eseménye 
lesz a május végén ungváron megrendezendő találkozó, amelyen - a 
nemzetközi békeév jegyében - az európai szocialista országok 
békemozgalmainak képviselői vitatják meg a békéért folyó küzdelem 
időszerű kérdéseit, /mti/

Lg/ll -ár cl ie 
160586 153716.07
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bév/kz rj sn

160586 153316.19

(1/9

1986.05.16.- 41bel

SÖ0061 4 130 mtlb1064

sugárszint-köz lemény
1986. május 16. - a Legújabb radioaktivitás-mérések az ország 

egész terüLetán minden tekintetben gyakorLatlLag a természetes 
értékeket mutatják, /mti/

16.16
11 -ár cl sn

160586 0199

sb0062 4 160 mtlb1065
befejeződött a nemzetközi oktatófiLm-szemLe

sb0060 4 130 mtlb1063
sajtótájékoztató a klsz xl. kongresszusáról /2. rész/ 

ott Lesz számos fejlődő ország ifjúsági szervezeteinek delegációja, 
s képviselteti magát a német, illetve a finn szociáldemokrata 
ifjúsági szövetség is.

a klsz kongresszusához kapcsolódva művészeti, számítástechnikai 
és sportrendezvényeket szerveznek a városligetben, május 19-29. 
között 100 személyi számítógépet helyeznek üzembe a petőfl 
csarnokban, a commodore-gépeken játszhatnak az érdeklődők, de Lehet 
a helyszínen programokat cserélni és futtatni is. a petőfl csarnok 
naponta reggel 9-től este 8 óráig várja a vendégeket.

a szinházkedvelők 19-én, hétfőn este a szegedi nemzeti színház 
hair-előadását, csütörtökön a rock színház bábjátékos című 
produkcióját, pénteken a 250. sztárcslnálók előadást, szombaton és 
vasárnap este pedig a szupersztárok cimu összeállítást Láthatják, 
vasárnap délelőtt és délután a gyerekeknek a több sincs királyfi cimu 
produkciót mutatják be. a bemutatókat a petőfl csarnok mellett 
felállított sátorszínházban tekinthetik meg az érdeklődők, ugyancsak 
itt ad szerdán, 21-én koncertet a budapest big band, jegyek a petőfl 
csarnokban, a színházak központi jegyirodáiban és a helyszínen 
kaphatók.

belépőjegy nélkül vehetnek részt a fiatalok 22-én, csütörtökön a 
budapest raotime band majd révész sándor koncertjén, pénteken 
délután kézműves bemu atókat, báb-, pantomim- és gyermekműsorokat 
Láthatnak az érdeklőd k, este voga-tumovszki koncert és folklores , 
illetve táncház lesz. itt fellép többek között a vujicsics, a méta 
a hajdina, a karikás és a fáklya együttes, szombaton délelőtt hala z 
judlt és a bojtorján együttes uj Lemezét mutatja be. vasárnap 
délelőtt do Iák-sál y r ébert és peremartonl Krisztina Lép a 
sátor szín ház színpadára, délután és este néptáncgála, jazz-koncert 
Lesz. a sportprogramban a helyszíni nevezéssel szervezett 
asztalitenisz-, Labdarugó-, kosárlabda- és Lábtenlsz-versenyek, 
kerékpár cross bemutatók szerepelnek, szombaton 10 órakor rajtol az 
olimpiai ötpróba kerékpáros mezőnye, vasárnap pedig 17 órakor 
kezdődik a futapest aid jótékonysági futóverseny, /mti/

na/ka -ár rj sn
160586 212216.15
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fi/tr sL rj
/mtl/

sn

16.27 160586 1540

sb0066 4 150 mtibl069

molnár-napok budap esten

bel - 43 - 1986.05.16.

hogy az

/mtl/
fi/ti sl cl sn

160586 057416.23
£4

sb0065 4 150 mtlb1068
tűzgyújtási tilalom feloldása

a baath párt küldöttségének látogatása

19867 május 167 - 
küldöttsége,' amely a 
titkárának vezetés e 
magyar mezőgazdasá p 
tettek a mezőgazda g

a
abudnak, a

. a szlrlai a

, aés é\_____ _____ országos tan
mezőgazdasági üzemében, a baath p 
László, a kb osztályvezetője, /mt

»

tr be r] sn
160586 055216720

sboo64 4 160 mtlb1067

bolgár józsef temetése

cs be cl sn

L uxCSflZ -ot'j a£>J

160586 017016.21

1986.05.16.— 42 —bel

sb0063 4 130 mtib1066
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a mostani és az elkövetkezendő évad újdonsága Lesz a kallós 
zoltán gyűjtései alapján színpadra állított ,,tündérkert,, című 
tanok ölt emény, amely a több évszázados együttélés, egymásra hatás 
s°r'kicsiszolódott erdélyi román és magyar táncokat, népzenét, 
népdalokat dolgoz fel, a műsor bemutatója május 27-én és 28-án L 
a pesti vigadóban, nyáron, a szegedi szabadtéri játékokon - a ayőri 
balett társulatának közreműködésével - ismét bemutatják a rossá 
László zenéjére, novák ferenc koreográfiájával színpadra állított 
,,a szarvassá változott flak, című táncdrámát a hliton szálló 
dominikánus udvarában a tünde kert, a magyar e 
vigopera kerül színre, ősszel a zeneakadémián,
Hangversenyzenekar közreműködésével, doráti an tál vezényletével 
liszt: faust-szimfóniáját adja elő a művészegyüttes zenekara.

esz

t két
az állami

1985. évi kimagasló társadalmi munkája1986 május 16.
elismeréseként tata város Lakossága - immár másodszor - elnyerte a 
hazafias népfront országos tanácsának nemzeti zászlaját, az állami 
címerrel ékesített zászlótfpénteken ,, , " rendezett
ünnepségen havasi ferenc, az mszmp politikai bizotts gának tagja, a 
központi bizottság titkára adta át papp Sándornak, a városi tanács 
elnökének.

több külföldi fellépésre is várják a művész együttes tagjait: a 
szimfonikus zenekar augusztusban az ndk-ba utazik; a táncosok és a 
zenészek - a két néphadsereg művészeinek cseréje részeként - nyáron 
Jugoszlávia határmenti településein adnak műsorokat; a tánckar és a 
folk-zenekar októberben egyhónapos franciaországi ás hollandiai 
turnéra utazik, majd 100 fős nagyegyüttes Látogat a koreai náci 
demokratikus köztársaságba, /mtl/ 

gn be cl pr
16.33 160586 2243

tatán nagy hagyományai vannak a település fejleszteset, 
szépítését elősegítő, közhasznú munkáknak, tavaly e munkák értéke 66 
miliő forint volt. az egy Lakosra jutó munka értéke egy év alatt 
1528 forintról 2587 forintra emelkedett, folytatódott a közmüvek 
kiépítései de sok munkát áldoztak a tataiak környezetük szépítésére 
isV a város több pontján alakítottak ki u j pihenő parkot, 
uttörőház udvarán megkezdődött egy olyan történelmi játszótér 
kialakításai amely az iskolán kívüli történelemtanítást segíti, 
/mtl/

az

pil/wné,ká rj pr 

160586 098016Í28

SÖ0068 4 160 mtlb2002

sajtótájékoztató az rnn művészegyüttesének műsorterveiről

1986.05.16.— 44 —Vei

sb0067 4 1 30 mtib1070

nemzeti zászló tatának

sb0069 4 160 mtib2003

őrvidék - tanácskozás

1986." május 16i - pénteken befejeződött szombathelyen az 
őrvidéki magyarság néprajzig-^szociológia! kutatásának kérdéseiről 
szervezett kétnapos tanácskozás, amelyen a téma magyar szakértői 
mellett a vas megyével szomszédos burgenlandi tartomány hivatalos 
Képviselői is részt vettek, a konferencia nyilvános ülésszakán a 
szakemberek ismertették az eddigi kutatások eredményeit, előadások 
hangzottak el többek között a burgenlandi magyarság helyzetéről, az 
őrvidék! magyar népszokásokról és népzenei kultúráról, a 
tanácskozáson döntöttek arról, hogy a burgenlandi magyarság 
kulturális örökségének ápolására ás a kutatások összefogására 
kutatóközpont jön Létre szombathelyen, a megbízatást a múzeumok vas 
megyei Igazgatósága és a savaria muzeum vállalta, az utóbbi 
intézmény az őrvidék kutatásának adatbankja is lesz, tudományosan 
rendszerezett információkkal szolgálva a határ mindkét oldalán

;

bel - 45 - 1986.05.16.

—

e -3d«
*

X
co

o
N

< X
fi)

d X
<<

 O X X*
 “5

 H* 
N

 
rí

- (
D

 , 3r
C

p:
 O

4 z
- 

I-
J-

IQ
 -> 

G
cQ

 t- 
N

 t~
 d

 CD 
fi)

 *<
 CDs

 <
 fiX

 -h
 o

: I H
-IO

c:
 T
3 cix

 t—
 o:

 ->
 ex

 co
 x

:
rí

 r
 í*

 CO
 CO

 
<—

J-
 t—

 CO
 

< 
r-

l-c
:

co
 

rí
- N

 N
 

px
 Q

. «
X

 "
5 

PX
 r
í

• 
0)

 fi) f
i) 

X
 H

'lO
 fi

) c 
- f

+
C:

 
x:

(j)
C

l) x
 3

 O 
co

 
c~

 d
 H'

 co
 

^ (D
 =

; o
 3

$m
 x 

a.
 c

l 
c: o < r í-
 fiX

C
O
 (!) H-CO

o:
XC
D

ÍX
do:

d
a,

'.
fix

 fi
x 

C
O
 (O

>

t-j
.

01

fi)

c:
C
O
 *5 

ri
-»

» 
<*

 c: i
-k

o

X

• T3 
ax

'*
< 

"ö
H

- =
r x

 
co

 p) 
o:

(D
 a. 

N
 

c-
 CO

 H-
2 S

S-
Ss

N „Q 01-1 O
 

fit O 
C

l 
C4- O

(0
 o:

 O
 -h 

c-
 d

 (Q
 x 

rí
H

* "
3 CO

 (D 
PX

fiX
fi)

 o 
o:

X
 <

 
O

 t—
 H

-T
J 

N
 d 

d
(ö

 CD 
t5

 r O
 rr

 Q
. O

 C
D

~3
 -> 

o p
xc

a 
tű

 ío
 cd 

x 
x

T a
TÖ

 fi) 
Q

.IQ
T)

 < 
H
* 

cd
 

h
- f

ix
 H

- c
o 

ío
 o 

ax
 d

c—
a 

o C
O
 O

. 
CD

 C
T H

- 
co

 
o

O
X

X
fi)

 H* 
”5

 CT 
O

s C
D
 CO 

d r
í d

 «)•
* d 

H
-ű

)
C

D
s O

-fi
) X

(U
V

Q
 ÍO -5 CO

•n
 px

x
c

d
 x

- 
co

 x
o

d 
» 

X
 o

 
r~

 H
-

fi)
 X

3 H- 
C
D
 

rí
 3

 C
D
 r
í 

C
O
 f

i) 
C
O
 C

T
c~

 |0
 

r*
 C

* 
O

 N
 i

á 
N

 O
c-

 d
 rí 

d (
''-

ho
>y

 
P T

o)
 a

 o:
 fix

 d
 w 

fix
 rí

 -i H- g
. r

í <
 fi)

3 -
3 

< d
 

fi)
 d 

cr
 CD

 t
u 

n
c:

 o 
fi)

 fi
) 

x f
i) 

C
T r

- 
“5

<3
 IQ < X

 O4 (D f
i) 

fix
 fi) < 

(IX
 3 fi) r

- C
L

co
 (ex

 n
 o 

o)
 o 

c:
 d 

3 
c

d
N

 < 
C

T 
(D

 CO 
C
O
 

o 
co

C
D
 CD 

C
D
 

C
T 

x f
i) 

O
 

fi)
 d

*.
(O

 in f
i) X

 3 
-5

 C
L

<<
 C-L

C 
f+

 H-
 c 

< 
-S

 rí
 fi

)
c:

 fis
 fi

s 
fi,

 
n 

fi)
, f

i) 
fi)

r+
r+

d d
 -h*

< c
- 

r+
 "5

 
H

* C
D
 O

', 
fi)

 rí
 

fix
(D

 CD 
H

- "
3 

C
O
 o:

 f
i) 

*3
co

 
rr

-o
 

3 
3 n

 s 
N

 
co

o -
3 

C
D
 fi

) r
í 
rí

 fi
) 

c
co

 
n

 o
 d

 h
* d

 fis
 x 

c 
r*

N
 

O
 a

iD
 

r-
fi X

 0)
 
rí

 
fi)

H
rt

C
ffi

C
 O N Os

 rí
d r

+X
 CL

<—
J-

 fi)
 H-C

D
 CT

L-
J.

 O d 
H

' 
d 

C
T H

* 
fi)

 fi) 
fi]

 o.
fix

 x 
H

- (D
 

rl
- =

T 
X

fi)
 H

'L
Q

 
rí

rí
 fi

) O
s X

 fi
X

 fi
) H*

 X
 fi)

co
 n

 x
 

co
 n 

d«
* 

fis
N

n
 cd 

d f
i) 

o f
i) 

fix
 

< 
n

C
X

 CL
 fi

) 
X

 rí
 t-

 X
 CD

 fi)
04

 X
 X

 
L-

J.
 O

 X 
rh

o C
O
 • H* 

rí
 fiS

 fi
) n

 o" 
O

s rí 
C
O
 0) 

C
O
 d*

< ff
i

fi)
 d fi) 

rí
 fix

 d
 r-

 
co

 fi) 
x C

IS

co

fi)
04

 X

•I—
\

co
 3 

3
< fi

) fi)
 c:

 
cD

 L
-i-

n co
N

 r+L
< O

 
C
D
 0>

 fi)
 -3 

“5
 d

N
 3 

CT
 

fiX
 O

e cd
 

CO
 < 

3
N

 CDs
 C

 
c—

 (/)
 r l- 

O
s N

 fi) 
V

O
 

CD
 rí 

03
 

(D
>n

 Os
 0

\
d 

*<
 < 

»
O

.C
: fi

)
®

 r+
r 2

 
3 r

+ fiX 
d f

i) X
lj

. 
fi)

 CO 
C
D
s C

d c
d
 co 

co
Q

. N 
c

l l c
: -

s 
CD

 t— 0\ c-
 3 x d H

- O
. X

 
rí 

r+
 o

: 3
rí rí H

* 
C
D
 CD 

X
-C

D
 

rt
- r

~ C
D
 LQ

 
C
D
 N •< rí 
TI

 04 
H

- <
D

s U4 d f
isO

H
- r

l- <
SÍ

SS
.3

SS
S?

• »
 Hr

cd o

-h
 C~

^
.

I
w

&

A

L



népi hangszerek kiállításaMHBn;
érdekes

kp/
16.40

a

- f

is.
-ár sn

0673

SÖ0072 4 160 mtib2006

ás gyakorlati ere 
zben a fény és azIBiSii'L,

szakemberek.

és
. a

előadást a

„&8X& isáUfzM6llílrfáf*

kezébe a lézertechnika, 
ban mint

»a

a
azat kapott t 

ai eszköz, 
t'~is"segití az orvos m áját. /m /

é az cl sn 
160586 198216.39

16.34 160586 1152

sb0070 4 130 mtib2004

kitüntetés /palásty ervin/

" az ®lnöKi tanács dr. palásty ervinnek, a 
belügyminisztérium nyugalmazott rendőr alezredesének kommunista 

moz9aLmi munkája elismeréseként, 90. születésnapja 
a a szocialista magyarországért érdemrendet adományozta. 

adtaátíe/mti/mark°VÍCS ferenc’ a budapesti pártbizottság titkára

tr -ár rj sn 

16.37 160586 0390

8b0071 4 180 mtib2005

lézertechnika a gyógyászatban - tudományos ülés
i

bel 1986.05.16.— 46 - 1985.05.16. - 47 -bel
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sb0073 4 130 mtlb2007

nemzeti zászló csapéinsk

1986.május 16. - tavalyi kiemelkedő településfejlesztési 
társadalmi munkája elismeréseként budapest xxi. kerülete elnyerte a 
hazafias népfront országos tanácsa által adományozott nemzeti 
zászlót, a kitüntetést és a vele járó jutalmat ribánszki róbért, a 
hnf ot titkára adta át pénteken, a csepeli munkásotthonban tartott 
ünnepségen bölcsey gyöngynek, a kerületi tanács elnökének.

a kerületben, amely immár másodízben kapta meg ezt az 
elismerést, tavaly a csepeli Lakosok segítségével tovább épült a 
királymajor! szabadidő™ és sportpálya, elkészült a láng kálmán utcai 
zöldterületi védősáv első része, épüli járda és autóparkoló, s 
helyreállították a tanács áza belső udvarát, 
területét, több kommunlst szombat munkabérét 
szépítésére fordították a csepeliek, /mii/

a

si -ár sn

16.44 160586 0871

1986.05*16.— 49 —bel — 48 — 1986.05.16. bel

sb0077 4 1 30 mtib2011
az ifjú gárda polgári védelmi szak alegység ein eK Lalalkozoj--*

SEBESE
programokra és technikai bemutatókra kerül majd sor.

polgáripénteken a 
ekinté 

ünnepélyes 
nevez etess

%m
.L . aesten, s

!

iV

m

sb0075 4 160 mtib 2009

scholz érik kiállítása
1986. május 16. - a vigadó galériában pénteken megnyílt scholz 

érik festőművész kiállítása, a tárlat a művész 25 éves munkásságának 
reprezentatív bemutatója, figurális kompozíciói közül Válogatta a 
nézők elé tárt alkotásokat a festőművész, a kiállítás junius 15--9 
tekinthető meg. /mti/ 

os be cl pr
160586 033916.46

sb0076 4 150 mtib 2010
elismerés a püspökladányi zöld mező tsz-nek /szőrös mátyás/

1986v május 16V - az elmúlt esztendőben elért termelése és _ 
munkaverseny-eredményei alapján a mezőgazdasági és élelmezesügyi 
miniszter elismerő oklevéllel tüntette ki a püspökladányi. ^old mező

tsz-elnöknek, az ünnepségen a zöld mező tsz tizennégy dolgozója v-tt 
át különböző kitüntetésit munkája elismeréséül, /mti/ 

szü/éva az cl pr ^
160586 060616:49

—•—

sb0074 4 130 mtlb2008

a guinea! mezőgazdasági miniszter látogatása

. 1986. május 16. - váncsa jenő mezőgazdasági ás élelmezésügyi 
miniszter meghívására május 13. és 16. között hazánkban tartózkodott 
alhcuseyni fofana zászlóaljparancsnok, guinea! 
mezőgazdasági-fejlesztési miniszter, a két miniszter a 
magyar-gulneal mezőgazdasági együttműködés Lehetőségeiről tárgyalt.

a.guinea! miniszter tanulmányozta a mezőgazdasági nagyüzemek 
munkáját, szervezetét, megismerkedett azokkal a tenyésztési és 
termelési módszerekkel, amelyeket a magyar mezőgazdasági nagyüzemek 
alkalmaznak. Látogatási tett az agárdi mezőgazdasági kombinátban, a 
velencei növényvédő állomáson, megtekintette a törökbálinti állami 
gazdaságot, a százhalombattai tempéráitvizű hatszapóritó gazdaságot, 
a herceghalmi kísérleti gazdaságot és a fajszi kék duna 
termelőszövetkezetet, /mti/ 

fí/li sl cl sn
160586 086016.45
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SiissiiiaP1
egészségügyi megfigyelésre is.

üasiiüiissP"
-

a dunaújvárosi vándorgyűlésen több számítógépes elemzési 
módszert és programot is bemutautak. /mti/ 

sas/fné az cl pr
160586 183516.56

#

1986.05.16.- 51bel

sb0079 4 160 mtlb2013
üzemorvosok tanácskozása dunaujvárosban

sb0078 4 160 mtib2012

falusi színjátszók országos találkozója

1986". május 16 - a falusi színjátszó együttesek országos 
találkozója kezdődött pénteken Mosonmagyaróváron, a városi 
művelődési központban, ezúttal második alkalommal rendezik meg a 
bárom napos seregszemlét, amelynek résztvevői a megyei fesztiválokon 
nyújtott produkcióik alapján kaptak meghívást a lajta-partí városba, 
a találkozón az ország különböző részeiből tizenegy községi 
színjátszó csoport mutatja be műsorát, az együttesek szerkesztett 
játékot, népszínművet, kortársdnazai és k Iföldi szerzők 
egyfelvonásósalt viszik szinrezbíráló biz ttság előtt, 
pedig táj előadásokat tartanak várbalogon, moson Szolnokon és kimién.

esténként

a találkozó vasárnap a szakmai tanácskozást követően eredmény- 
hirdetéssel és díjkiosztással ér véget, a legsikeresebb műsorok 
előadói jutalomban részesülnek./mti/

mzs/sza,ká rj pr 
16.55 160586 0877

í

1986.05.16.bel - 50 -

versenyző csapatok szombaton bodajkon, a gaja patak völgyében levő 
erdős, hegyes, sziklás útvonalon 20 kilométeres harci túrán 
bizonyítják majd rátermettségüket és felkészültségüket, vasárnap 
sportversenyeken, technikai bemutatókon vesznek részt, az ünnepélyes 
eredményhirdetésre, a dijak átadására vasárnap móron kerül sor.
/mti/

dáv/fné az rj sn 
160586 098516.54
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sb0081 4 150 mtlb2015
francia turistacsoport budapestan

ő a aa
?. ró aj.

ISIS llí SSJiiS
fontosságát t rták föl* e^ső g 
orvos és ab© ©g kapcsolatáról 
aagana'uuö ueu yo<=gekről, & sza 
szerepéről, s a körzeti o^r oso 
hangzanak el 

sarn/sam

az
, az

a
5 egyéb

pr
144217.02

bl/cl sl r] sn
160586 062616.58

[

sb0083 4 130 mtib2017
vándorgyűlés az általános orvostanról

;iiS—tllílISlIfliii"-
iifiilifc

1986.05.16. I- 52 - 1986.05.16.- 53 -bel bel

sboOSO 4 180 mtlb20l4
Uj orvosi rendelő, gyógyszertár bősárkányban

ÜIBÜ
munkával./mti/

sb0082 4 150 mtlb20l6

kitüntetés /rodolfc/
1986. május 16. - az elnöki tanács gács rézsűnek /rodolfc/, az 

artlstamuvészek szakszervezete elnökének, a művészeti 
szak szervez etek szövetsége aleln őkének 75. szü le uesnap j a alkalm^c o l 
kiemelkedő művészi munkája és a szakszervezeti mozgalomoan több 
évtizede végzett eredményes tevékenysége elismereseül a szociális 
Magyarországért érdemrend kitüntetést adományozta, a ki tűnuetwot 
pénteken símé tlbor, a művészeti szakszervezeted szövetséginek 
főtitkára adta át. /mti/

mzs/kz rj pr

160586 0543
gg sl rj sn

160586 051917^00
16.57
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bel1986.05.16.- 54 - - 55 -bel- 1986.05.16.,•

sb0086 4 160 mtib2020

európai szobrászat - kiállítás

4 SÖ0084 4 1 30 mtib2018

ifjú gárdista határőrök országos találkozója

1986." május 16. - pénteken Orosházán megkezdődött az ifjú gárda 
határőr szakaiegységeinek v. országos találkozója és versenye, a 
megnyitón szabó béta, a klsz békés megyei bizottságának első titkára 
üdvözölte a résztvevőket, a találkozó első napjának kulturális 
programja volt,1 az elméleti, valamint az erőt, ügyességet kívánó 
Gyakorlati feladatokból összeállított versenyeket szombaton 
bonyolítják Le. vasárnap az orosházi határőrkerület katonáinak 
életével ismerkednek a találkozó résztvevői, 
hirdetik ki a verseny eredményét is./mtl/

bty/kz rj pr
160586 0630

!

■IliEs ugyanezen a napon

17.02

a tárlatot augusztus 31-ig tekinthetik 
kp/li -ár cl sn

160586 1602

sb0085 4 150 mtib2019 /közönségszolgálat/ 

budakeszin Lép fel a budapest big band

1986. május 16. - a közelmúltban alakult 25 tagú budapest big 
band dzsessz együttes hétfőn a budakeszi erkel fersnc művelődési 
házban ad koncertet, amely egyúttal külföldi turnéjának főpróbája 
is. a zenészek hazai és amerikai szerzők müveiből állították össze 
programjukat, s válogatást adnak a big band remekeiből.

a koncert este 8 órakor kezdődik a vörös hadsereg ut 108. alatt.
meg az érdeklődők, /mtl/

1T.08

k /an az cl pr 
17.03 160586 0467
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. az árverésre várd tárgyak - köztük például dufLex fényképezőoép. 
singer gyermekvarrdgép, deák ferenc ás fedák sári fánykápek - május 
/mti/ tekinthetők meg az ofotért József attila utcai boltjában.

17.11
kf ssl cl pr

160586 0483

SÖ0088 4 180 mtib2022 /közönságszolgálat/ 

időjárás-jelentés 

1986. május 16. - 

várható időjárás szombat estig:

. , .az évszakhoz képest meleg idő. időnként megnövekszik a 
felhőzet és egy-egy zápor még kialakulhat, a légmozgás mérsékelt 
Lesz. a hőmérséklet csúcsértéke 22,

rj pr
27 fok között alakul, /mti/

17.13 160586 0327

bel - 56 - 1986.05.16.

sb0087 4 150 mtib2021 /közönségszó Lgálat/ 

régi műszaki cikkek és fényképek árverése

sb0090 4 130 mtib2026 

ülést tartott a hnf országos tanácsának eln öles égé

1986. május 16. - a
uulsmér!sztní!tt'sarlós István, az mszm i ^ j. 
tagja, az országgyűlés elnöke.

■k
. azgyula ágának

őt kárának

álló

gazdaság

társadalmi 

sarlós
gerincét alkotó társadalmi 
elősegítése.

István f alszálalásában^kieraelte^hogy^népfront-munka

. aa és
yu uq,
ót és az

hnt a

tanulmányi csoportok tapasztalatairól.

V

u
1986.05.16.- 57 -bel

mtib2023 /felhasználható: 18 órától/sb0089 4 1 30
kínai küldöttség budapesti Látogatása

sSSsSSSsSIsSi
ka -ár cl pr

160586 033217.14
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O sT~

arany jános színházbankettős jubileum az 

198 . m jus 1 . - a történetében szók: 
nos színház, május 
.ét, május 25-én pe 
cimü meséjét adják

-an4-
x

az
: /mtl/ 

k cs/ - r cl
18.17

irodalmi dijak átadása
sely László irodalmi 
ban. az első ízben 
es korában, 1981-ben 
híven a hagyatékból 

ó, a latin és a görög

_ a zoltán attila és a v s 
•ák át az európa könyvkia ol 
la-di at - amelyet a 25 v

1986. május 16 
dijakat pénteken a
ethmytSiatlfmüf rditő emietere,

köL?él?!tatoLmáosll«fkapta.° dijat az 
szerint olyan műfordítóknak 
tartoznak, és irodalmi, műt

a
r*

idén csordás gábor és téglasy Imre

európa könyvkiadó igazgatója,

a vessely ^ászló-dijat az 
költőknek Ítéljék.'

_elismeréseket domokos jános, az
a kuratóriumok elnöke adta at. /mtl/ 

-ri/gg/kö be pr
160586 0772

az

18:25

sb0092 4 160 mtlb2029

sb0093 4 130 mtib2031

elképzeléseire támaszkodva.
békeküldöttség vasárnap utazik haza. /mti/

Lg be

a

pr

160586 184317.38

sb0091 4 130 mtlb2027
dán békeküldöttség az obt-nél

B;

1986.05.16.- 58 -bel
te
te

albizottságot alakítanak./mti/
tei

si be rj pr

160586 178817.27

1986.05.16.- 59 -bel
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sb0096 4 160 mtlb2035

szinházbucsuztató pécsett

1986. május 16. - díszelőadással búcsúzott el színházától 
pénteken este a pécsi közönség, a csaknem száz éve - 1895 ős?én - 
megnyitott nemzeti színházat ugyanis felújítják, emiatt öt évig

az gloadasok a színház téren álló neoreneszánsz stílusú
y%sved6 4s varosszépltő egyesület kezdeményezte, hogy 

a isapuzarao ®Lott még_egyszer találkozzanak egymással a nézők és a 
hl S Patinás falai; között, az egyesület az előadás teljes
bevételét felajánlotta a sz inház rekonstrukció javára.

a
atát és özönsé 
több százmillió 
ötté azonban öni 
ét színházának i

bevét. az

a műsorban előbb a város legjobb művészeti együttesei Léptek 
fel, maja a színház művészei adtak Ízelítőt a gazdag prózai, 
operett, opera és balett repertoárjukból, valamennyi szereplő 
Lemondott a tlszteletdijáról, s az intézmény maga is Ingyenesen 
bocsátotta az előadás rendelkezésére a színházat a teljes technikai 
berendezésével együtt, a nézők számára egységes felemelt helyárat
állapítottak meg, sokan fizettek a belépti díjon felüli támogatást 
—s*

a pécsi ,,nag ,, színházat a hajdani d minlkánus kolostc 
építették fel 189 és 1895 között, a város tanács végrehajt 
bizottsága nemrég hozott határozatot arra, hogy a kivüL-belü 
elhasználódott épületet - összhangban a történelmi belváros 
rekonstrukciójával - felújítják, a helyreállítás öt évet vesz 
igénybe, ez idő alatt a társulat a szomszédban Levő, újjáformált 
kamaraszínházban játszik, a terv szerint 1991 őszén nyitja meg ismét 
kapuit a pécsi nemzeti színház, /mti/ 

igó/bné, ká/kö pr 
18.37 160586 1835

helyén

erősen

sb0095 4 180 mtib2033

üdvözlő táviratok az újonnan választott jugoszláv vezetőkhöz

1986. május 16. - lo son ez1 pál, az elnöki tanács e nöke 
táviratban fejezte ki jókívánságait színan haszanInak, a jugoszláv 
szocialista szövetségi köztársaság elnöksége elnökévé történt 
megválasztása alkalmából. Lázár gyöngy, a minisztertanács elnöke 
táviratban üdvözölte branko míkullcsct, akit megválasztottak a 
szövetségi végrehajtó tanács elnökévé/ sarlós István, az 
országgyűlés elnöke ugyancsak táviratot küldött ivó vrandecsiesnek, 
a jugoszláv nemzetgyűlés megválasztott elnökének, /mti/ 

cl/kö be pr
18.31 160586 0581

nw

bel — 61 — 1986.05.16.

■ f

bel — 60 — 1986.05.16.

sb0094 4 1 30 mtib 2032 

békenapok miskolcon

1986. május 16. - a hazafias népfront mlskolc városi bizottsága 
által, a helyi békeközösségek közreműködésével rendezett munkás és 
ifjúsági békenapok keretében pénteken is számos programot szerveztek 
a borsodi megyeszékhelyen, a népfront tanácstermében elméleti 
konferenciát tartottak; ezen a békemozgalom és a hnf kapcsolatairól, 
együttműködési Lehetőségeiről, valamint a genfi szovjet-amerikai 
tanácskozásokról szóltak az előadók, délután a béke filmszínházban 
díszelőadáson mutatták be ,,az élet szép,, clmü, szovjet-olasz 
kooprodukcióban készült filmet, a belváros egyik terén békecentrumot 
alakítottak ki szabadtéri színpaddal, itt kora délutántól estig 
tartottak a különböző rendezvények; miskolci amatőr együttesek, 
fővárosi és pécsi dalosok adtak műsort, fellépett a victor jara 
együttes is. ide érkezett az avas! Lakótelep általános iskolásainak 
békemenete, amelyhez más iskolák diákjai Is csatlakoztak, a 
békecentrumban adták át az országos béketanács kitüntetéseit a 
mozgalom aktivistáinak, a hnf városi bizottsága b ék atomból át 
bocsátott ki, melynek nyilvános sorsolása is a téren volt.

este békehangverseny várta a közönséget: az avas! 
müemléktempLomban virágh endre orgonamüvész adott koncertet, /mti/ 

tre/tné/kö az pr 
160586 127218V28
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sb0099 4 130 mtlb2038 

megindult a forgalom 

19 6 május 16. - k péntek
zerelvénye. a f 
ották, az egyik 

, máv szakemberei 
és nélkül nekiláttak

egy
éStartó e 

között - 
ömlött a helyszínre érkező 

pálya szabaddá t 
utón haladhat a

éhez.
aza utasaitfelé, a ---- , ....

ák rákos és isasz eg kozott.

ftüiíiía majd 13
pályatesten szét folyt benzint.

vizsgálják a baleset okait, /mti/ 
os cl pr

160586 084618.45

'1AA

nwiriiniKii1 irw—rriii iiMiiiir awatgggfiasjMwiimiiiiBimiii mii i iiiiiTímmint nii—aniiii»wiimiiB —111 mi. . . . . . . . . . ...  ir-rr* >~rrr rrr ir

1986.05.16.- 63 -bel

sb0098 4 160 mtlb2037
szovjet filmhét Szolnok megyében
1986. május 16, - a májusi béke- és barátsági hónap keretében 

szovjet filmhét kezdődött pénteken Szolnok megyeben, a megyei 
moziüzemi vállalat szervezésében, a május 23-ig tarlo

ÜiilÜÜliii.:
is.

kiállítás, /mti/
Laz/kné/kö az pr 

' 160586 071618.40

sb0097 4 1 30 mtib2036

országos szakmunkástanuló napok Szolnokon

1986. május 16. - pénteken megkezdődött a ül. országos 
szakmunkástanuló napok három napig tartó rendezvénysorozata 
Szolnokon, a nagyszabású találkozóra - amelynek programját a szót 
ifjúsági bizottsága, valamint a kisz kb középiskolai és 
szakmunkástanuló tanácsa a helyi rendezőszervekkel közösen állította 
össze - a megyékből és a fővárosból 1200 diákküldött és pedagógus 
érkezett, az országos rendezvény célja, hogy a kisz közelgő xi« . 
kongresszusa előtt a fiatalok bemutassák tanulmányi és szakmai 
munkájukat, s ízelítőt adjanak a szakmunkásképző intézetekben fo yó 
kulturális és sporttevékenységükről, a szakmunkástanuló napok 
ünnepélyes megnyitóját a szolnoki tlszaligetben tartották, a 
nyitopjmépség után a tiszalígeti sportcsarnokban a résztvevőknek a 
rock az in ház evita cimü produkciója kínált szórakozást.

az események szombaton több helyszínen szakmai tanácskozással és 
szekcióülésekkel folytatódnak, az eszmecseréken szó esik majd a 
mozgalmi munka korszerűsítésének követendő módszereiről, valamint a 
szabadidő mind tartalmasabb kihasználásának lehetőségeiről, 
megrendezik az idős és fiatal szakmunkások találkozóját, az 
ezermesterek tapasztalatcseréjére is. a második nap éjfélig tartó 
műsorral zárul: a kilencórás nonstop programban szerepelnek majd 
táncosok, kaszkadőrök, parodisták, rock-együttesek.

vasárnap délelőtt fjusági békefelvonulással és nagygyűléssel 
fejeződik be a ül. országos szakmunkástanuló napok 
rendezvénysorozata, /mti/

laz/kné az pr
18.38 160586 1542

//
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az orosz táncegyüttes szombaton délután Szolnokon a megyei 
művelődési és ifjúsági központ előtti szabadtéri színpadon, este a 
mezőtúri művelődési házban mutatja be produkcióját, /mtl/

Laz/kné/kö az pr 
160586 062619.16

/U

sb0101 4 160 mtlb2046

Lehár-operett bemutatója

1986o május 16. - Lehár ferenc a mosoly országa című operett ét 
mutatta be pen teken a fővárosi operett színház, a darabot kettős 
szereposztásban állították színpadra, s az itthoni felújítást 
oudapestsn két német nyelvű előadás, majd nyáron és ősszel müncheni 
vendégjáték követi.

az operett rendezője seregi László, akinek ez a mű volt első 
operettrendezése, ezúttal azonban nem harsány! zsolt és rácz qyörqv 
iordiiása alapjan vitte színre a zenés mesét, hanem az eredeti 
szöveget újból lefordította, átdolgozta, rövidítette, a Librettó 
fannvltaharsányi zsolt és romhányl ágnes irta. a jelmezeket kemenes 

díszleteket forral gábor vendégként tervezte, a koreográfia 
hidas hedvig munkája, a főbb szerepeket a bemutatón kovács józsef 

oszvald marika, csanaki józsef, decs! ágnes, szolnoki 
Lajos'"átszotta^/mtl/^^^ vándor, novák Ica, Longer ede és kulcsár

be cl pr
160586 0958

t
19.11

(\)U\ 1

orosz táncegyüttes jászladányban

1986. május 16. - a hazánkban tartózkodó orosz táncegyüttes 
pénteken jászladányban a nagyközségi művelődési házban 
vendégszerepel, az ötven táncosból álló együttes saját zenekara 
kíséretében kétórás programmal Lépett a közönség elé. a műsorban az 
orosz táncok mellett az orosz föderáció más népeinek - vepszek, 
baskírok és burjátok - tánchagyományaiból is Ízelítőt adtak.

SÖ0103 4 160 mtlb2048

sboiOO 4 130 mtib2039

t ét én y-pro mentor kulturális napok

1986. május 16. - pénteken megnyitották a t ét én y-p romon tor 
kulturális napokat a xxil. kerületi úttörő ifjúsági és művelődési 
központban, az idén nagyrészt a Lengyel népköztársaság életének, 
kultúrájának megismertetése jegyében szervezték a programokat, ezek 
sorában politikai fórumok, előadások, irodalmi estek, hangversenyek, 
filmvetítések, tárlatok várják a Látogatókat. '

_ a megnyitó ünnepségen hajdú István, az rnszmp budapesti 
bizottságának titkára és jerzy zielínski, 
magyarországi nagykövete mondott beszédei.

a Lengyel népköztársaság

ezt követően magyar és Lengyel művészek közreműködésével műsort 
tekinthettek meg az érdeklődők, /mtl/ 

cz/ka cl
18.54 160586 0709

bel — 64 — 1986.05.16.

fi:
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bel - 65 - 1986.05.16.

sb01C2 4 160 mtib2047

ősbemutató Veszprémben

1986. május 16. - a veszprémi petőfl színház péntek este 
magyarországi ősbemutató színhelye volt: az együttes háy gyula;

,, című komédiáját adta elő. a római császárság korabeli 
történelmi anekdotát az Író a zsarnokság éles szatírájaként dolgozta 
fel. a darabot sik ferenc kiváló művész rendezte, /mtl/ 

szé/hné,ká/kö pr 
160586 0363
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r:f-- sb0104 4 180 mtlb2051

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /1, rész/ 

1986. május 16.

sb0105 4 180 mtlb2052

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /2. rész/

SÖ0041 auté-sorszámok /2. rész/ 
sb0042 földvári aladár kitüntetése 
sb0043 bnv sajtótájékoztató /1. rész/ 
sboo44 bnv sajtótájékoztató /2. rész/
SÖ0045 béke- és barátsági hét 
sboo46 térzene a dunakcrzón
sboo47 a magyar nemzeti bank hivatalos devizaárfolyamai 
so0048 befejeződtek a magyar-belga gazdasági tárgyalások /1» rész/ 
sboo49 az országos társadalombiztosítási tanács ülése 
sb0050 Lakáséplltésl kölcsön
SÖ0051 befejeződtek a magyar-belga gazdasági tárgyalások /2. rész/
sb0052 ferencslk jános-emlékdlj ' '
sb0053 dlszdoktor-avatás
sb0054 & corvina kiadó sajtótájékoztatója
sb0055 szovjet pártmunkás küldöttség hazánkban
SO0056 vasúti baleset
sbb057 a kgst-épltésügyl együttműködése
SÖ0058 borlsz sztukalln Látogatása magyarorszáaon
sb0059 sajtótájékoztató a kisz xl. kongresszusáról /1. rész/
sboo6o sajtótájékoztató a kisz xl. kongresszusáról /2. rész/
sboo6l sugárszint-közlemény
sboo62 nemzetközi oktatófllmszemle
sboo63 a baath párt küldöttségének Látogatása
sb0064 bolgár józsef temetése
sb0065 tűzgyújtási tilalom feloldása
sboo66 molnárok napja budapesten
sboo67 nemzeti zászló tatának
sboo68 rnn művészegyüttes műsortervei
sboo69 őrvidék - tanácskozás
sb0070 kitüntetés
sbo071 Lézertechnika a gyógyászatban 
sboo72 népi hangszerek kiállítása 
sb0073 nemzeti zászló Csepelnek 

0074 a gulneal miniszter Látogatása 
sboo75 scholz érik kiállítása 
sb0076 kitüntetés-átadás /szűrös mátyás/
sbC07/ az ifjú gárda polgári védelmi szakalegvségeineek találkozója
sb0078 falusi színjátszók országos találkozója
sboo79 üzemorvosok tanácskozása
SÖ0080 uj orvosi rendelő
/folyt, köv./ cl
21.04 160586 1631

sboooi a balaton vízminőségének javításáért 
sb0002 kiemelt üdülőkörzetek
sb0003 könyvkiállltás az országos Széchényi könyvtárban
sb0004 szombattól változás a vári közlekedésben /1. rész/
sb0005 szombattól változás a vári közlekedésben /2. rész/
sb0006 fém bányarácsokat gyárt a december 4. drótmüvek
sb0007 zsugorfóllázó pisztoly Székesfehérvárról
sb0008 számítógépen a táppénzes helyzet
sb0009 sütöde a kutatóintézetben
sbOOIO kevesebb a kamilla a hortobágyon
sbooil mesterséges süllőfészkek a dunán
sb0012 hegypásztorok egyesülete
sb0013 délszláv választmányi ülés /gyorshlrl/
sb00l4 bnv sajtótájékoztató /gyorshlrl/
sb0015 elhunyt klszner vllmos
sbooi6 ültetik a pritamlnpaprlkát
sb0017 halálos balesetek
sb0018 a Lottó nyerőszámai
sb0019 pedagógiai vizsgálatsorozat
SÖ0020 tárlatvezetések
sbQ021 alsó-ausztrla bemutatkozik - kiállítás Zalaegerszegen
sb0022 a corvina kiadó sajtótájékoztatója /gyorshír;/
sb0023 síremlék-avatás
sb0024 termelőszövetkezeti küldöttgyűlés
sb0025 chemel István emléknap
sb0O26 zenélő toronyóra
sb0027 sajtótájékoztató a ferencslk-alapltványróL /gyorshír!/
sb0028 száz éves iskola - jubileumi ünnepség
sb0029 t ö r ö L v e
sb0030 időjárás-jelentés
sb0031 elhunyt réti gyula
sb0032 az európai nagyvárosok hőmérséklete
sboo33 távközlési világnap
sb0034 a borsod megyei képviselőcsoport ülése
sb0035 a környező országok időjárása
sb0036 ciklotron-konferencia
sb0037 munkaterv aláírása
sb0038 komlósl józsef temetése
sb0039 fock jenő kitüntetése
sb0040 autó-sorszámok /1. rész/
/folyt, köv./ Ll/cl 
21.03

f
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• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel 
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 756-722 Telex: 22-4371

1986.05.16. #
— 68 —bel

sb0106 4 180 mtlb2053

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /3. rész/

sb008i francia turlstacsooort budapesten 
sb0082 kitüntetés /rodolfo/ 
sb0083 vándorgyűlés az orvostanről 
sb0084 Ifjú gárdista határőrök 
sb0085 budakeszin a budapest big band 
sb0086 európai szobrászat - kiállítás 
sb0087 régi műszaki cikkek árverése 
sb0088 Időjárás-jelentés 
sb0089 kínai küldöttség budapesten
sb0090 ülést tartott a hazafias népfront országos tanácsának elnöksége
sb0091 dán békeküldöttség az országos béketanácsnál
sb0092 kettős színházi jubileum
sb0093 irodalmi dijak átadása
sb0094 békanapok Miskolcon
sb0095 üdvözlő táviratok az újonnan választott jugoszláv vezetőkhöz 
sb0096 szlnházbucsuztató pécsett 
sb0097 országos szakmunkástanuló napok 
sb0098 szovjet filmhét Szolnok megyében 
sb0099 megindult a forgalom 
sboioo tétéhy-promontor kulturális napok 
sb0101 Lehár-operett bemutatója 
sb0102 ősbemutató Veszprémben 
sb0103 orosz, táncegyüttes jászladányban 
sb0104 tartalomjegyzék /1. rész/ 
sb0105 tartalomjegyzék /2. rész/ 
sb0106 tartalomjegyzék /3. rész/

készült az mti belföldi főW%Eesztőségében 
főszerkesztő: kovács györgyJ^ 
szerkesztette: oltványi ottó 

Izsák erika 
Sebestyén tlbor 
fehér páter

Belföldi hírek

ri budapest, 1986. május 1/. bel szombat
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kamarai kereskedelmi központ a bnv-n

1986. május 17. - a magyar kereskedelmi kamara az idei tavaszi 
nemzetközi vásáron kereskedelmi Információs szolgálatot állít fel a 
vásár d pavilonjában.

a szolgálat a külgazdasági kapcsolatok bővítése érdekében 
üzletembereknek nyújt segítséget, a kamarai szakemberek főként az 
első Ízben magyarországra érkező üzletemberek eligazodását kívánják 
segíteni azzal, hogy tájékoztatják őket az itteni beruházási 
Lehetőségekről, kooperációk és más együttműködési formák 
kialakításának feltételeiről, mivel a kamara részletes 
Információkkal rendelkezik a hazai vállalatok kínálatáról Is 
segíteni tud a külföldi üzletembereknek a partnerkeresésben, sőt 
arra Is vállalkozik, hogy az első tárgyalásokat megszervezze, az uj 
üzleti kapcsolatokat a későbbiekben Is figyelemmel fogják kisérni, 
hogy ha szükséges, segítsék az együttműködés feltételeinek 
megteremtését, /mti/
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